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Πλήρη και άμεση διαλεύκανση 

του σκανδάλου της ΕΓΣ Μεσαράς
Την πλήρη διαλεύκανση της 

υπόθεσης τον σκανδάλου που α- 
ποκαλύφθηκε στην ' Ενωση Γε* 
ωργικών Συν)σμών Μεσαράς, 
ζητά ο Σύλλογος Συνεταιριστι­
κών Υπαλλήλων Ανατολικής 
Κρήτης, με απόφαση του διοι­
κητικού του συμβουλίου.

Σε σχετική ανακοίνωση που 
εκδόθηκε υπογραμμίζεται:

«Τα μέλη του Διοικητικού 
Συμβουλίου του Συλλόγου Συ­
νεταιριστικών Υπαλλήλων Ανα­
τολικής Κρήτης, συνήλθαν σε 
έκτακτη συνεδρίαση μετά από 
πρόσκληση του Προέδρου του 
στο Γραφείο του Συλλόγου στις 
2.12.1986, για να ενημερω­
θούν και να συζητήσουν λεπτο­
μερειακά για το πρωτοφανές 
στα συν)κά χρίονικά τη,ς Κρή­
της γεγονός, που έχει αποκα­
λυφθεί από την Ε.Γ.Σ. Μεσα­
ράς και αφορά ατασθαλίες στη 
διαχείριση σταφίδας, που συ- 
γκέντρωβηκε από την Ένωση.

Οι σοβαρές αποκαλύψεις, 
που έχουν σχέση με παραποίη- 
ση τιμολογίων πώλησης σταφί­
δας και πλαστογραφία, ήλθαν 
στο φως, μετά από έλεγχο που

Άνυπόταχτίς οκίφκις

ΒΙΒΛΙΟΚΡΙΤΙΚΗ
(Για την Όαση Σίουα,

Ο Βαγγέλης Γρατσέας έχει πε­
ράσει πολλά και πολύτιμα χρό­
νια· της ζωής του στην ΑίγυπΥο 
και ειδικότερα στην Αλεξάνδρεια. 
Φυσικό λοιπόν είναι, μένοντας 
σήμερα, ή, αν θέλετε, απαγγιά- 
ζοντας οριστικά στο χώρο της 
Κρήτης, απ' όπου είχε ξενητευ- 
τεί νέος, φυσικό είναι να νοσταλ 
γεϊ. και να αναπολεί τα νεανικά 
του τα χρόνια στη χώρα του Νεί 
λου. Ακριβώς ετούτος ο συναι 
σθηματικός δεσμός, το ουσιαστι 
κώτερο δηλαδή στοιχείο της αν 
θρώπινης ύπαρξης, τον ωθεί στη 
συγγραφή ζεστών αναμνήσεων 
και'εντυπώσεων από τη νεανική, 
την ώριμη έστω ζωή στην Αίγυ 
πτο, έτσι καθώς οι εντυπώσεις 
ικαι οι αναμνήσεις αυτές θερμοί 
νονται μέσα στη συνείδησή του 
και ζητούν διέξοδο στις σελίδες 
Βιβλίου.

Με τις προ'υ'ποθέσεις αυτές, 
εύκολα εξηγούνται οι καυτερές 
σελίδες του βιβλίου του Γρα- 
τσία, που αποτελούν ένα συγκι 
νημένο οδοιπορικό προς την. 
Όαση Σίουα, διαμέσου του Ελ 
Αλαμέιν. Τις δυό πρώτες ημέρες 
του Νοέμβρη του 1942, σε τού 
τον ίσια ίσια το χώρο, το Ελ Α­
λαμέιν, έγινε μια από τις πιο ι­
στορικές μάχες του Δεύτερου 
Παγκόσμιου Πολέμου. Και ο γερ 
μανοΊ'ταλικός φασισμός, έπαθε 
ιμιάν από τις πιο ολέθριες ήττες 
του. Ο αήττητος ως τα τότε Γερ 
ιμανός στρατάρχης Έρβιν Ρόμ- 
μελ, αρχιστράτηγος των δυνάμε 
ων του ναζιστικοφασιστικού ά­
ξονα, δοκίμασε και πρόσφερε 
στ' αφεντικά του το πρώτο ση 
μαντικό κραχ. Ακόμα και αντικεί 
ιμενο σάτιρας σε παγκόσμια κλίμα 
κα έγινε. 0 συγγραφέας του ο­
δοιπορικού «Στην Όαση Σίουα» 
Βαγγέλης Γρατσέας, κατεβαίνον­
τας προς το χώρο του προορι­
σμού του από την Αλεξάνδρεια, 
καταθέτει κι αυτός τη μαρτυ­
ρία του. Και γράφει: «Όταν α­
πό τα μαυσωλεία βγήκα πάλι 
στο φως της μέρας, όλα τα νεύ 
ρα, όλα τα μάσκουλα του σωμά 
του μου παίξανε. Τράνταγμα δυ 
νατό με συνεφέρνει. Ξαναβλέπω 
τη ζωή. Το στόμα μου ήταν κατά 
στεγνό. Διψώ. Τραβάω σιγο-περ 
πατώντας στον παραπλήσιο ξενώ 
να. Μας πρόσφεραν γκαζόζα. Κα 
θϊζω κατάχαμα, βορινά στον ί­
σκιο του τοίχου. Στη φαντασία 
μου διαγράφεται απέραντο δά­
σος με πυκνά φυτεμένους σταυ 
ρούς. Κάθε σταυρός και άνοστε 
ναγμός και θρήνος και κραυγή. 
Της μάχης οι βροντές καταχτυ­
πούνε στα μελίγγια μου. Και οι 
φωνές της απελπισιάς των σκοτω 
ιμένων, καρφώνουν γύρα στην 
καρδιά μου αγκυλωτούς σταυ­
ρούς».

Ο Γρστσέας ωστόσο, βαθύτα 
τα ανθρωπιστής και ειρηνιστής, 
θα γράψει ευθύς παρακάτω.

— «Έλ Αλαμέιν, είπα κι αναστε 
νάζω σύσπλαχνα: Ελ Αλαμέιν! 
Λέγαμε τότες πως εδώ γονάτι­
σαν της Ευρώπης οι φασισμοί. 
Λέγαμε τότες πως εδώ ήταν του 
άξονα το βατερλώ. Μα όχι! Οι 
χιλιάδες νέοι που θυσιάστηκαν 
κι από τα δυο μέτωπα στην έρη 
μο. Τα εκατομμύρια που πέσανε 
σε όλη τη γης, διαμαρτύρουν- 
ται: Γιατί πολεμήσαμε! Γιατί, δη 
μοκράτες, μας πλανέψατε;

Και αγκαλιάζοντας εχθρούς 
ικαι φίλους, όλους τους νεκρούς 
με ίδιο δάκρυο, ο συγγραφέας 
του δραματικού αυτού οδοιπο­
ρικού, ελεεινολογεί τον ένοχο, κι 
αναστενάζει.

— «Ανθρωπε! θα μαγαρίζεις 
αιώνια τα χώματα με δολοφονη 

διενήργησε η Επιθεώρηση Συνε 
ταιρισμών και ο οποίος προ- 
κλήθηκε από την Ένωση.

Σύμφωνα με τα μέχρι σήμε­
ρα στοιχεία, στην όλη υπόθεση 
φέρεται αναμεμειγμένος ο πρώ­
ην υπάλληλος της Ένωσης Γ. 
Χουστουλάκης, που αποδεικνύε- 
ται και από το γεγονός ότι 
κατάθεσε στο Ταμείο Παρα­
καταθηκών και Δανείων 43.300. 
000 δρχ. για οποιονδήποτε έ­
χει έννομο συμφέρον και με το 
αιτιολογικο ότι αφορά μέρος 
τιμήματος από πώληση ελατ­
τωματικού προϊόντος σταφίδας 
και χαρτόσημο.

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας, 
λαμβάνοντας υπόψη ότι, με τις 
ενέργειές του αυτές και με την 
προκλητική συμπεριφορά του, 
δυναμιτίζει και προσβάλλει την 
υπόσταση της Οργάνωσης και 
τους εργαζόμενους σ’ αυτή, α­
ποφάσισε τα παρακάτω:

1) Καταδικάζει με αγανά­
κτηση τέτοιες ενέργειες που δη 
μιουργούν δυσμενείς εντυπώ­
σεις και απειλούν το κύρος των 
Οργανώσεων και τους εργαζό­
μενους σ’ αυτές.

Απαιτεί από κάθε αρμόδιο 

από το ΔΗΜΗΤΡΗ ΠΑΚΟ)

Βαγγέλη Γρατβέα 
ιμένα πτώματα της νιότης του 
κόσμου»... Οι φιλειρηνικοί του ο 
ραματισμοί θα στραφούνε κατά 
τη θάλασσα. Και με πολλήν έξαρ 
ση ποίησης, θα την τραγουδή­
σει: «— Ω, θάλασσα του Ελ Αλα 
μέιν γλυικοματούσα! θάλασσα 
που απλώνεσαι γαλήνια στα μά 
κρη των απέραντων νερών. Σήμε 
ρα θάλασσα δακρύζω. Σήμερα 
θάλασσα δακρύζω από χαρά. 
Σταμάτησαν τα μολύβια να σκο 
τώνουν. Σήμερα είσαι, θάλασσα, 
περίσσια τρυφερή.

Τόσο πολύ γαληνεμένος, και με- 
τόση ψυχική ευφορία, μπορεί 
πια ν' αντικριστεί με τη γοητεία 
ίμιας Όασης της Λιβύης, με το 
τοπίο της Σίουας, το όλο καλοσύ 
νη και ομορφιά. Και με τους αν 
θρώπους της Σίουας, βέβαια. Και 
θα μπορέσει να πει: — Σε στι­
γμές ανάτασης ψυχής, σε στι­
γμές μαγείας ονείρων, σε στι­
γμές που δεν εκάτεχα αν πατού 
σα στη γης, μονολογούσα: Αν 
ιδεν είχα οικογένεια να με καρτε 
ράει, θα πόμενα εδώ σλοζωής. 
Εδώ, στης αιώνιας γαλήνης τον 
τόπο. Στον τόπο της καθαυτής 
αγάπης. Στον τόπο που γεννιούν 
ται οι άνθρωποι μέσα στο πολύ­
μορφο πράσινο της αγνής φύσης. 
Μέσα στα τρεχούμενα νερά. Μέ 
σα στην καρδιά της παράδεισος»

Τον Καζαντζάκη θυμούμαστε 
διαβάζοντας τέτοιες κουβέντες. 
Γενάρη του 1951 του είχαμε στεί 
λει, κατά σύσταση του αείμνη­
στου φίλου μας I. Μ. Παναγιωτό 
πουλου, ένα -δυό βιβλία μας. 
Και ο επίσης αείμνηστος συγγρα 
φέας και συμπατριώτης του Γρα 
τσέα, Ν. Καζαντζάκης, Φλεβάρη 
του ίδιου χρόνου από την Αν- 
τίμπ, Βίλλα Μανολίτα, ευχαρι­
στώντας μας, πρόσθετε: — «Με 
γάλη η ευγένεια σας να με θυμη 
θείτε εδώ, στην παράδεισο της 
εξορίας».

Όλο για παραδείσους (και μά 
λίστα θηλυκούς...) κουβεντιά­
ζουν ετούτα εδώ τα μεγάλα παι 
διά του Μεγάλου Κάστρου... 
Και παραδείσους συναπαντούν, 
και στη ζωή και στο έργο τους... 
Σαν καλή ώρα του, εκείνον τον 
Σιου'ί'τη μαγαζάτορα. Με τον 
συνοδοιπόρο του Λουής, μπήκε 
κι ο Γρατσέας στο μαγαζί του. 
Γράφει λοιπόν.

«Αγοράσαμε τσιγάρα. Ζητήσα 
με και ψωμί, ψωμάδες καθώς εί 
μασταν και οι δυό. Ο μπακάλης 
μίλησε στη γλώσσα τους στον έ­
φηβο που δούλευε εκεί. Έφυγε. 
Σε λίγο επιστρέφει με τέσσερις 
πίτες:

— «Πόσο κάνει το ψωμί;
— Μα δεν πλέρωσες τα τσιγά 

ρα;
— Ναι.
— Και θα σου πάρω γρόσα 

για το ψωμί;
— Γιατί όχι; Μαγαζί έχεις.
— Το ψωμί αδερφέ μου, τόφε 

ρε από το σπίτι μου. Αν περάσω 
κι εγώ καμιά φορά από το σπίτι 
σου, θα πλερώσω τάχα το ψωμί 
που θα μου προσφέρεις;

Με τη δίψα της όρασης που 
κουρσεύει τα μάτια και την ψυ­
χή του Γρατσέα, φυσικό είναι, 
ο ολοζώντανος και ταλαντούχος 
αυτός Κρητικός, να ανακαλύπτει 
και να ζωγραφίζει παραστατικά 
όχι μόνο τις ομορφιές της Όα­
σης Σίουα και των ανθρώπων 
της, αλλά και τους ναούς του Άμ 
μωνα και τα χνάρια ή τους θρύ 
λους του Μεγαλέξανδρου.

Δημήτρης Γιάκος
Σημ.: Το βιβλίο αυτό τυπώθη 

κε στις «Εκδόσεις Κνωσός» του 
Βιβλιοχαρτοπώλη συντοπίτη μας 
Στέλιου Χαλκιαδάκη.

Β. Γρ. 

άμεση, ταχύτατη και αποτελε­
σματική ερευνά για την πλήρη 
διαλεύκανση της υπόθεσης.

2) Συγχαίρει το Δ.Σ. και τις 
Υπηρεσίες της Ε.Γ.Σ. Μεσαράς, 
γιατί ενήργησαν με επιιμσνή 
και μεθοδικότητα και ζήτησαν 
να στραφούν οι έρευνες προς 
κάθε κατεύθυνση, υποβάλοντας 
μήνυση στον πρώην υπάλληλό 
της Γιώργο Χουστουλάκη για 
να λάμψει η αλήθεια και να 
μην διασύρεται η Οργάνωση και 
οι εργαζόμενοι.

3) Ζητά άμεση επέμβαση 
του Εισαγγελέα και παραδει­
γματική τιμωρία των ενόχων.

4) Θεωρεί προκλητική τη 
στάση και συμπεριφορά του 
Γιώργου Χουστουλάκη, που ενώ 
αποδεδειγμένα κατηγορείται 
για απάτες και πλαστογραφί­
ες, ο ίδιος κατηγορεί και λα- 
σπολογεί αόριστα με υπαινι­
γμούς και υπονοούμενα κατα­
ξιωμένα στελέχη της Οργάνω­
σης και συναδέλφους μας.

5) Δηλώνει ότι δεν θα επι­
τρέψει τέτοιου είδους ενέργει­
ες και λασπολογίες, γιατί ευ­
θέως βάλουν σ’ ολόκληρο τον 
Κλάδο των Συν)κών ΥποΛλή- 
λων.

6) Αποδοκιμάζει τις ενέρ­
γειες αυτές του πρώην υπαλλή­
λου της Ένωσης Γ. Χουστου­
λάκη και θεωρεί ότι το παρα­
πάνω γεγονός, αποτελεί μεμο­
νωμένο περιστατικό, που σε 
καμιά περίπτωση δεν μπορεί 
να γενικευβεί και να αμαυρώ­
σει ούτε κατ’ ελάχιστον τη μέ­
χρι τώρα κρυστάλλινη πορεία 
του Συν)κού Κινήματος της 
Κρήτης και των εργαζομένων σ’ 
αυτό.

■ΥΓΕΝΗΙΣ ΔΩΡΕΕΣ
— Τό Σωίματεϊό Εκ^υμνασ 

τών υίποψηφκον οδηγών Ν. Η 
ρακλιεέου κατέθεσε στα γραφεία 
μας βρχ 2000 στη ιμΥήίμη Ευαν 
θϊας Κτιστάκη, μητέρας του συ 
ναδέλφου των Μ Κτιστάκη για 
την εταιρεία Προστασίας Ανη 
λιίίκων.

—Ο Σύλλογος Πτυχιουχων 
Ανωτέρων Σχολών Τουριιστι 
κών Επαγγέλμάτων Κρήτης κα 
τέθεόε ^στο γραφεία μας δρχ 5 
000 στη μνήμη Εμμαν. Νίχλου 
πατέρα του (συναδέλφου των 
Γιάννη Νίχλου για το κέντρο 
Ειδικών Παιδιών ο Αγιος Σπυ 
ιρίδων.

0 ΣΥΡΟΚΡΗΤΙΚΟΣ ΜΟΥΣΤΑΦΑ ΚΡΪΝΤΛΙ

Βαφτίζεται Χριστιανός 
τα Χριστούγεννα στα Χανιά

ΘΑ ΟΝΟΜΑΣΤΕΙ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΑΦΕΝΤΑΚΗΣ
0 Μουσταφά Κρϊντλι, ένας α­

πό τους Συροκρητί'κούς του Χα 
ιμιντιέ θα βαπτιοτεί τα Χριστού 
γέννα στα Χανιά και θα πάρει το 
όνομα Αλέξανδρος Αφεντάκης.

Ο Μουσταφά που είναι ο πρώ 
τος Συροκρητικός που βαφτίζε­
ται χριστιανός Ορθόδοξος, είναι 
γνωστός ποιητής και τραγουδι­
στής στη Συρία.

«Αισθάνομαι ότι γυρνάει το 
αίμα του παππού μου που έχει 
εξαφανιστεί κάτω από τα χώμα 
τα και κυκλοφοράει μέσα μου», 
είπε όταν τον ρώτησαν φίλοι 
του για την απόφαση του, που 
πήρε στη διάρκεια επίσκεψης που 
έκανε πέρυσι crro νησί μας.

Σε ερώτηση που έγινε σχετικά 
με την επιλογή το υονσματος ο 
Μουσταφάς απάντησε ότι Αφεν 
τάκης ήταν το γένος του παππού 
του, και Αλέξανδρος, γιατί έτσι 
τον φώναζαν στο δημοτικό και 
στο γυμνάσιο επειδή ήταν πολύ 
καλός μαθητής στην Ιστορία 
και τη γεωγραφία. Το όνομα που 
■μέχρι τώρα έχει «Κρϊντλι» στα 
Αραβικά σημαίνει Κρητικός.

«Καταφέρανε οι Τούρκοι να 
■εξορίσουν τους προπαππούδες 
μας από την Κρήτη» λέει ο Μου 
σταφάς «αλλά δεν μπόρεσαν ού 
τε θα μπορέσει κανείς να καταφέ 
ρει να εξαφανίσει το Κρητικό 
στοιχείο από την ψυχή μας την 
αγάπη για το Χριστό και τον σε 
βασμό προς την Παναγία.
Αν και εξισλαμιστήκανε οι προ 

παππούδες μας κάτω από το σπα

2^^ΒΚΚΒϋΒ···Β···βΒ·Η····Η·»Η·ηΗΒΒ 

ΚΑΘΕ ΚΥΡΙΑΚΗ
Και για ολόκληρη την Εβδομάδα

I “ΕΞΟΡΜΗΣΗ,, | 

Αντικειμενική πληροφόρηση, για το
■

τί συμβαίνει στην Ελλάδα της Αλλαγής.
S Μ

ΕΚΠΛΗΞΗ ΚΑΙ ΑΠΟΓΟΗΤΕΥΣΗ
Έκπληξη και απογοήτευση προκάλεσε τόσο στους Επι­

στημονικούς κύκλους της χώρας μας όσο και στην Κοινή 
Γνώμη, η μη εκλογή του Γιάννη Τσαμπαρλάκη, μέχρι προ 
τίνος και επί σειράν ετών Διευθυντού του Οφθαλμιατρείου 

( Αθηνών ως Καθηγητού στην Ιατρική Σχολή του Παν)μίου 
Κρήτης. Κι αυτό, γιατί είναι πασίγνωστη τόσο η μεγάλη 
επιστημονική αξία του κ. Τσαμπαρλάκη, όσο και το σπάνιο 
ήθος του.

Η «ΠΑΤΡΙΔΑ» που βρέθηκε πάντα στην πρωτοπορεία 
των αγώνων, όχι μόνο για την ίδρυση του Παν)μίου Κρή­
της μα και για την άρτια στελέχωση του, σέβεται απόλυτα 
την ανεξαρτησία και αυτοτέλεια των Ανωτάτων Εκπαιδευ 
τικών Ιδρυμάτων.

Έχει όμως παράλληλα καθήκον, διερμηνεύοντας την Κοι­
νή γνώμη της οποίας οφείλει να είναι εκφραστής, να παρα 
τηρήσει ότι, η μη εκλογή του Γιάννη Τσαμπαρλάκη, έχει 

προκαλέσει μια γενικώτερη ανησυχία και απογοήτευση, για­
τί είναι σε όλους γνωστό τόσο το έξοχο εκπαιδευτικό έρ­
γο του όσο και η μεγάλη του κοινωνική προσφορά και το 
ανεπίληπτο ήθος του.

Και διερωτάται κανείς εύλογα, ποιά προσόντα θεώρησαν 
οι κ.κ. Εκλέκτορες ότι δεν είχε ο κρινόμενος, ώστε να προ­
τιμήσουν να αφήσουν κενή τη θέση του καθηγητού Α' βα­
θμίδας στην Οφθαλμολογία παρά να εκλέξουν, τον κ. Τσαμ­
παρλάκη;

Ηαπορία μας βέβαια και το ερώτημα, απευθύνεται στους 
εκλέκτορες που αρνήθηκαν να τον ψηφίσουν και όχι σε εκεί 
νους που τον υπερψήφισαν, ανάμεσα στους οποίους κατά 
τις πληροφορίες μας συγκαταλέγονται και τρεις διαλεκτοί 
συμπολίτες μας καθηγητές που ασφαλώς ήταν σε θέση να 
γνωρίζουν καλύτερα από τους άλλους ποιος είναι ο επι­
στήμονας Γιάννης Τσαμπαρλάκης. (

Ελπίζουμε πάντως ότι η Ιατρική Σχολή του Παν)μίου μας 
θα βρει τον τρόπο να επανορθώσει το σφάλμα που έγινε, 
όχι τόσο για να αποτραπεί μια αδικία σε βάρος ενός τόσο 
άξιου συμπολίτη μας, όσο για να μην χαθούν οι υπηρεσίες 
που μπορεί να προσφέρει, τόσο στην Ιατρική εκπαίδευση, 
όσο και γενικώτερα στον τομέα της υγείας στον τόπο μας, 
ο κατά γενικήν ομολογίαν εξαίρετος άνθρωπος και επιστή­
μονας για τον οποίο πρόκειται.

(

ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΜΑΣ

ΓΙΟΡΤΑΣΘΗΚΕ Η ΜΝΗΜΗ
ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ

Η μνήμη του Προστάτη του 
Ναυτικού Αγίου Νικολάου γιορ­
τάστηκε χθες στην πόλη μας.

Στις 10 το πρωί τελέσθηκε 
Δοξολογία στον Ιερό Ναό του 
Αγίου Τίτου και στις 10.15' 
έγινε λιτανεία της Ιεράς Εικό­
νας του Αγίου στους δρόμους 
του Ηρακλείου.

Στις 11 π. μ. ο Κεντρικός 
Λιμενάρχης, κ. Μερκούρης Φουρ 
τούνας, παρέθεσε δεξίωση προς 
τις Αρχές της πόλης στο Λι­
μεναρχείο.

Παρέστησαν, ο Γεν. Γρσμ-

θί των Τούρκων, δεν εμποδιστή 
καν στο να μας μεταφέρουν την 
αγάπη και το σεβασμό αυτό, αλ 
λά με άλλα ονόματα. Για μας 
τους Συροκρητικούς ο Χριστός 
και η Παναγία είναι ο Μωχάμετ.

Πολλοί με ρωτάνε', γιατί αλλά 
ζεις θρησκεία και γίνεσαι χριστια

ΕΛΗΞΕ
Η ΣΥΝΟΔΟΣ ΚΟΡΥΦΗΣ 
ΤΗΣ ΕΟΚ
ΛΟΝΔΙΝΟ 6 (ΑΠΕ — ΓΑΛΑ 

ΠΡΑΚΤ)— 
Τερματίιστηκαν στις 4.40 

ώρ(α Ελλάδας οι εργασίες του 
35ου Ευρωπαϊκού συμβουλίου 
που (συνήλθε ιστό Λοινδινο.

Οι αρχηγοί κρατών και κύβε 
ρνήσκων των 12 χορών—με 
λών της ΕΟΚ είχαν παρατείνει 
τις εργασίες τους πέρα από 
τις προγραμματισμένες καθυίσ- 
Τερή'σεις.

Η συζήτηση των δωδέκα 
για θέματα κοινοτικής βοήθει­
ας στις ιμη ευνοημένες περιοχές 
αποδείχθηκε πολύ μακρόΤερη 
απ ότι είχε πραβλεφίθεί, εξαιτί 
ας των διεκδικήσεων της Ελλά 
δας, ανέφεραν οι ίδιες πηγές.

Ετσι την ώρα που επρόικειτο 
να τελειώσουν οι εργασίες, οι 
δώδεκα αρχιζαν να επιανεξετά 
ζουν το πολυσέλιδο κείμενο 
που έπρόκειτο να υιοθετήσουν, 
αναφορικά με προβλήματα οι­
κονομίας και απασχόλησης. 

ματέας Αθλητισμού κ. Δημή­
τρης Σαρρής, ο βουλευτής κ. 
Κώστας Ασλάνης, ο Νομάρχης 
κ. Μανόλης Λουκάκης, ο Ανώ­
τερος Διοικητής Φρουράς Ηρα­
κλείου, ταξίαρχος κ. Ζωζωνά- 
κης, ο Αντιδήμαρχος κ. Βαγγέ­
λης Ρομπογίιαννάκης, ο Πρόε­
δρος του Δημοτικού Συμβουλίου 
κ. Κώστας Κληρονόμος, ο Αστυ 
νομικός Διευθυντής κ. Ευθύμιος 
Δασταμάνης, ο Διοικητής της 
126 Σ.Μ., σμήναρχος κ. Κορ- 
δώσης, ο Διοικητής της Πυρο­
σβεστικής κ. Διονύσης Αντω- 
νόπουλος, εκπρόσωποι της Α­
μερικανικής Βάσης κ.ά.

νός. Αν και μου κάνει εντύπωση 
αυτή η ερώτηση, απαντώ:

— Αν είναι δυνατό, να ρωτή 
σετε το παιδάκι γιατί πηγαίνει 
στα χέρια της μάνας του.

Οι προπαππούδες μου ήτανε 
χριστιανοί και αυτό το γεγονός 
αυτή η αλήθεια πρέπει να γίνει 
κοινά αποδεκτή. Και το τραγού 
δι το λέει:
κό αποφασίσει να εγκατασταθεί 

δεν πρέπει να ποθαινει, 
γιατί το χώμα είναι βαρύ 
και η πλάκα είναι ξένη.
«Πιστεύομε» συνεχίζει ο Μου 

σταφά, «πως η Κρήτη για τους 
Κρητικούς είναι σημαία όπου και 
αν πάνε. Εξορισμένοι ή επισκέ 
πτες, οι Κρήτες μένουνε Κρήτες»

Μετά την επίσκεψη στο χωριό 
Αλ Χαμιντιέ από το σκηνοθέτη 
Δημ. Μανωλεσάκη που το παρου 
σίασε σε ταινία, ο πρώτος που 
αποφάσισε να επισκεφτεί την Ελ 
λάδα και ειδικά την Κρήτη είναι 
ο Μουσταφά Κρϊντλι.

Με ικανή εισφορά των συγχω 
ριανών του για την αντιμετώπι 
ση οικονομικών δυσχερειών, επι 
σκέφθηκε την Κρήτη στις 9-9- 
1984. Η επιλογή ειδικά της επί­
σκεψης στο Νομό Χανιών παρακι 
νήθηκε και σαν τόπος βαπτίσμα 
τος από το γεγονός ότι ο πατέ 
ρας του Μουσταφά καταγότανε 
από τα Χανιά και μάλιστα ο μό 
νος ανάμεσα στους υπόλοιπους 
Συροκρητικούς.

Και όπως ο ίδιος θέλει να «απο 
καλύψει», όνειρο του είναι... να 
παντρεφτεί Χανιώτισσα.

Ο Μουσταφά αποφάσισε να 
έρθει στην Ελλάδα με σκοπό να 
σπουδάσει εμποροπλοίαρχος και 
να βγάλει τον πρώτο δίσκο του 
στα Ελληνικά.

Ηιδέα της μόνιμης εγκατάστα 
σής του στην Ελλάδα τονώθηκε 
από την επαφή του το '84 με 
πολλούς Κρητικούς την απεριό 
ριστη συμπαράσταση και πιο πέ 
ρα την ουσιαστική βοήθεια που 
προσφέρεται από την πολιτεία 
όσον αφορά τον τομέα σπου­
δών και εργασίας, η οποία ισχύει 
για οποιονδήποτε Σύρο - Κρητι 
ικό αποφάσισε να εγκατασταθεί 
μόνιμα στην Ελλάδα.

ΣΤΟΥΣ ΣΤΑΘΜΟΥΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

Νέες απεργιακές κινητοποιήσεις
των εργαζομένων στη ΔΕΗ

ΑΟΕΡΓΟΥΝ ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 01 ΚΤΗΝΙΑΤΡΟΙ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ
Σε κλιμάκωση των απεργια- 

κών κινητοποιήσεών της, από 
κοινού με όλες τις συνδικαλι­
στικές οργανώσεις της ΓΕΝΟΠ 
-ΔΕΗ, προχωρά η Ένωση Προ 
σωπικού Σταθμών Παραγωγής 
ΔΕΗ Κρήτης.

Στις 10 και 19 Δεκεμβρίου 
οι εργαζόμενοι που ανήκουν 
στην Ένωση, θα πραγματο­
ποιήσουν 24ωρες απεργίες ενώ 
μέχρι τις 31 Δεκεμβρίου θα ε­
φαρμόσουν απεργιακά μέτρα 
με αποχή από υπερωρίες και 
εργασίες τα Σαββατοκύριακα.

Όπως είναι γνωστό, οι κι­
νητοποιήσεις των εργαζομένων 
στους Σταθμούς Παραγωγής 
Κρήτης ξεκίνησαν την περασμέ­
νη Παρασκευή, ζητώντας τη λύ­
ση θεσμικών τους προβλημά­
των, όπως συνθήκες εργασίας 
■κ.λ.π.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΟΥ Δ.Χ.

Σε χθεσινή ανακοίνωση του 
Δ.Σ. της Ένωσης υπογραμμί­
ζεται :

— Η έντονη διαμαρτυρία της 
ΕΠΣΠ για «την έξαρση του αυ- 
ταρχισμού και της τρομοκρα­
τίας και την ποινικοποίηση του 
δικαιώματος της απεργίας».

— Η διαμαρτυρία για τις 
πρόσφατες αποφάσεις που πάρ 
θηκαν στο ΑΣΟΠ που «οδηγούν 
στην αυστηρή και μονόπλευρη 
λιτότητα».

— ΚοΛείται η πλειοψηφία 
της διοίκησης του ΕΚΗ, που 
χαρακτηρίζεται οριακή, «να 
μπει επικεφαλής και μπροστά­
ρης των αγώνων της εργατικής 
τάξης του νομού μας».

ΚΑΤΑΝΟΗΣΗ

Τέλος το Δ.Σ. της ΕΠΣΠ - 
ΔΕΗ Κρήτης ζητά την κατανό­
ηση του Κρητικού Λαού για τυ­
χόν προβλήματα που θα προ- 
κύψουν κατά τις μιέρες της α­
περγίας στις 10 και 19 Δε­
κεμβρίου, δηλώνοντας ότι «ατ 
ποκλειστικοί υπεύθυνοι για όλα 
αυτά δεν είναι οι εργαζόμενοι 
αλλά η Διοίκηση της ΔΕΗ και 
η κυβέρνηση.

ΑΠΕΡΓΟΥΝ ΚΑΙ 
ΟΙ ΚΤΗΝΙΑΤΡΟΙ 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ

Εξάλλου την Τετάρτη 10 Δε­
κεμβρίου πραγματοποιούν 24ω- 
ρη πανελλαδική απεργία οι 
Κτηνίατροι δημόσιοι υπάλλη­
λοι. Σε ανακοίνωση της Πανελ­
λήνιας Ένωσης τονίζονται τα 
παρακάτω, σχετικά με τα αι­
τήματα της απεργίας:

ί ■
• Ανθυγιεινό επίδομα:
Από σχέδι ο Π Δ που έστειλε 

το Υπουργείο Οικονομικών 
στην ΑΔΕΔΥ, φαίνεται σαφώς 
η πρόθεση της Κυβέρνησης να 
καταργήσει το ανθυγιεινό επί­
δομα και να το αντικαταστή­
σει με άλλες «θεσμικές αντι­
παροχές».

Ζητάμε: Να συνεχίσει1 να 
μας χορηγείται το ανθυγιεινό 
επίδομα ποσοστιαία, όπως μας 
δόθηκε αρχικά, μαζί με την πα­
ράλληλη θέσπιση και άλλων μέ­
τρων, όπως εξάλλου ισχύει και 
στον ιδιωτικό τομέα.

• Η εργασία μας πέρα από 
το ωράριο εργαισϊας των 
άλλων Δημ. Υπηρεσιών:

Ο κτηνίατρος από τη φύση 
της δουλειάς του είναι απαραί­
τητος στον κτηνοτρόφο όλο το 
24ωρο. Το ίδιο ακριβώς απα­
ραίτητος είναι και για τη διε­
νέργεια αστυκτηνιατρικών επι­
θεωρήσεων επίσης όλο το 24ω- 
ρο με σκοπό την προστασία 
της δημόσιας υγείας. Έτσι εί­
ναι αναγκασμένος να δουλεύει 
χωρίς αμοιβή οποιαδήποτε ώ­
ρα ζητηθεί η βοήθεια του. Το 

βεκκα

Νέο τηλέφωνο

251.628

πρόβλημα αυτό υπάρχει από 
τότε που ιδρύθηκε η Κτηνια­
τρική Υπηρεσία και μέχρι σή­
μερα μένει άλυτο.

Ζητάμε: Την καθιέρωση 
εφημερίας με αμοιβή όπως γί­
νεται με τους γιατρούς και 
αντιτιθέμεθα σε λύσεις που με­
θοδεύονται τελευταία όπως το 
διαφορικό ωράριο.
• Αναπλήρωση των απωλει­

ών του εισοδήματος μας:
Η συνεχής άνοδος του τιμά­

ριθμου, η ακρίβεια και η εισο­
δηματική πολιτική της Κυβέρ­
νησης μας οδήγησαν πραγμα­
τικά σε οικονομικό αδιέξοδο.

Ζητάμε: Αύξηση βασικών 
μισθών - Αναπλήρωση των α­
πωλειών που υπέστη το εισόδη­
μά μας - Γνήσια ΑΤΑ νομοθε­
τικά κατοχυρωμένη με συμμε­
τοχή εκπροσώπων των εργαζο­
μένων στον υπολογισμό του τι­
μάριθμου.
• Τοποθετήσεις — Μεταθέ­

σεις:
Η ανυπαρξία οποιοσδήποτε 

νομοθεσίας στο θέμα αυτό έ­
δωσε τη δυνατότητα στη Διοί­
κηση να τοποθετεί και να με­
ταθέτει τους κτηνίατρους χω­
ρίς αντικειμενικά κριτήρια.

Ζητάμε: Να κατοχυρωθεί

Μια από τις φωτογραφίες που παρουσιάστηκαν στη 
χθεσινή έκθεση.

Με έκσεση φωτογραφίας στον Αγ. Μάρκο

ΟΛΟΚΛΗΡΟΘΗΚΑΝ ΧΘΕΣ 01 
ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ “3ΜΕΡ0 SOS,,

Με φωτογραφιική έκθεση που 
είχε θάμα τα παιδικά χωριά 
SOS» Ολοκληρώθηκαν οι εκδη 
Ζώσεις «3 ΜΕΡΟ SOS» που 
διοργανωσαν σπουδαστές του 
ΤΕΙ, Ηρακλείου.

Σίε σχετική' δήλωση τους ως 
διοργανωτές τονίζουν:

Ενας σοβαρός στόχος μας ή 
τον η ενεργοποιήσητωιν συναδί: 
λφων μιας καθώς επίσης και 
του Λαού του Ηράκλειου στον 
οποίο Προσπαθήσαμε ■ να αεταφέ 
ρουμε το· βάρος tow ευθυνών α 
(πέναντι στις νέες ελπίδες της 
-κοινωνίας μας..

Η άγνωστη: πτυχή των οπού 
δαστών, η δυναμικότητα και η 

Για τη Παιδεία στη Γαλλία

ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ ΤΑ ΕΠΕΙΣΟΔΙΑ 
ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΚΑΙ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ 

Παραίτήδηκε ο υπουργός Παιδείας
ΠΑΡΙΣΙ, 6 (Α.Π.Ε. - 

Ρώυτερ - Γαλλ. Πρακτ.).— 
Βίαια επεισόδια με ένα νε­

κρό σημειώθηκαν ξανά μεταξύ 
διαδηλωτών και αστυνομίας, 
τέσσερις ώρες μετά την ανα­
κοίνωση του Γάλλου πρωθυ­
πουργού ΖΑΚ Σιράκ ότι θα α- 
ναλάβει τη συζήτηση του με- 
ταρρυθμιιστικού νομοσχεδίου 
για την Παιδεία.

Ένας τριαντάχρονος άντρας 
πέθανε από συγκοπή, σήμερα 
τα ξημερώματα σε παρισινό 
νοσοκομείο. Στο νοσοκομείο με­
ταφέρθηκε μετά τα επεισόδια 
που έγιναν στους χώρους κο­
ντά στη Σορβόνη μεταξύ δια­
δηλωτών και μοτοσυκλετιστών 
της αστυνομίας.

Στις 6.30 ώρα Ελλάδας, ή­
ταν ακόμα άγνωστο αν το θά­
νατο του άνδρα προκάλεσαν 
χτυπήματα που πιθανόν δέχτη­
κε κατά τη διάρκεια των επει­
σοδίων, από αστυνομικούς.

Η ταυτότητα του θύματος 
δεν έγινε γνωστή και κανείς 
δεν γνωρίζει αν πρόκειται για 
διαδηλωτή ή περαστικό.

νομοθετικά σύστημα τοποθετή­
σεων . μεταθέσεων με μόρια α­
ξιολόγησης. Άμεσα, μέχρι να 
ψηφιστεί το σχετικό Π.Δ. να 
υλοποιηθεί η απόφαση του Γεν. 
Γραμμ<χτέα του Υπουργείου Γε­
ωργίας για την εφαρμογή ενός 
τέτοιου συστήματος από 1—1 
—87 σύμφωνα με τις απόψεις 
των συνδικαλιστικών φορέων.
• Πολιτικά δικαιώματα:
Είναι γνωστό ότι ο δημόσιος 

υπάλληλος σήμερα δεν έχει τυ­
πικά ούτε το ελάχιστο δικαίω­
μα έκφρασης της γνώμης του 
για γενικότερα πολιτικά ζητή­
ματα.

Ζητάμε: Τη χορήγηση 
πλήρων πολιτικών δικαιωμάτων 
μέσα κι έξω από τους χώρους 
της δουλειάς μας και την ανα- 
■μόρφ^Εση του / αναχρονιστικού 
δημοσιοϋπαλληλικού κώδικα.

Τα αιτήματα μας αυτά δεν 
είναι άγνωστα στην πολιτική 
ηγεσία σήμερα. Με επανειλημ­
μένα έγγραφά μας και επαφές 
μας ζητήσαμε την επίλυσή τους. 
Δυστυχώς δεν πετύχαμε τίπο­
τα. Η πλειοψηφία από αυτά 
σκοντάφτει στην εισοδηματική 
πολιτική της Κυβέρνησης που 
οδήγησε στην οικονομική υπο- 
βάθμιση των εργαζομένων».

προσωπικόητα των ενεργών ου 
Ύτελεστιών της μελλοντικής 
κοινωνίας, ο χώρος που κινού 
ναι και ξοδεύουν μεγάλο μέρος 
της ζωής τους, πρέοίει ν αΜοτε 
λέσουν τον βασικό, τον θεμέ 
λιο λίθο για την συνέχεια.
ί ■ '

Οι κοινωνικές σχρόες με τον 
ικόσμό εξω από την «μάντρα» 
του ΤΕΙ η επιθυμία για ζεστά 
ανθρώπινα συναισθήματα η συ 
σφίξη των σχέσεων, εκφραστή 
Καν μέσα αίπό αυτές τις εικδη 
Ζώσεις οι οπαίες προβάλουν 
σαν ικώριο νόηιμα την ανάγκη 
για κοινωνικότητα και ανίθρω 
πιά.

Οι ειδικές αστυνομικές δυ­
νάμεις επενέβησαν στο Κοφτίς 
Λατέν για να διαλύσουν μερι­
κούς διαδηλωτές που είχαν κα­
ταλάβει, νωρίτερα, τη Σορβόνη.

Η ειδική αστυνομική δύναμη 
είναι ένα σώμα μοτοσυκλετι- 
στών. Σε κάθε μοτοσυκλέτα ε­
πιβαίνουν δύο αστυνομικοί. Ο 
ένας οδηγεί και ο δεύτερος 
«χειρίζεται» ένα μακρύ γκλομπ.

ΠΑΡΑΙΤΗΣΗ ΝΤΕΒΑΚΕ

Παραιτήθηκε, ο Αλέν Ντεβα- 
κέ, υπουργός Έρευνας και Α- 
νωτάτης Παιδείας, σύμφωνα με 
δήλωση του ίδιου στο Γαλλικό 
Πρακτορείο Ειδήσεων «ΑΡΡ». 
Ο Ντεβακέ γνωστοποίησε την 

παραίτησή του με επιστολή 
που έστειλε στο Γάλλο πρωθυ- 
πουγό, Ζακ Σιράκ.

Ο Ντεβακέ επεξεργάστηκε το 
νομοσχέδιο για μεταρρυθμίσεις 
στα γαλλικά Πανεπιστήμια, 
που προκάλεσε τη δυναμική κι­
νητοποίηση μεγάλου μέρους 
των φοιτητών.
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KOIVWVIKO
ΕΟΡΤΕΣ

Την Τρίτη εορτή της Αγ. Αν 
νας δεν εορτάζουν:
— Η κ. Αννα Βασ. Καραταράκη 
— Η κ. Αννα Κ. Προδρομίδου

ΝΕΟΙ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΕΣ

Στον αγαπητό μας Γιάννη Α- 
σλανίδη που ήήρε τρ πτυχίο Ια 
τρικής του Παν)μίόυ θεσ)κης, 
και στους αγαπητούς μας φίλους 
και γονείς του Μηνά και Μαρίκα 
Ασλανίδη, εκφράζομε τα θερμά 
μας συγχαρητήρια.

©ΕΑΙΜΤΑΟ
ΟΡΦΕΑΣ
Ερωτικές φθινοπωρινές υποθέ­
σεις
«ΟΛΥΜΠΙ Α>
Άγρια ομάδα
«ΚΡΟΝΟΣι
Ο άνθρωπος απ’ το Λος
Άντζελες
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Ton Γ καν
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Νοκ άουτ

Φ Α Γ Μ ,Α 4

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗ ΡΙ0

Το Διρικ· Συμβούλιο «του Σπι 
τιού της Αγάπης» του ιερού Μη 
τροπ. Ναού του Αγ· Μηνά, βαθύ 
τατα ευχαριστεί τρυς παρακάτω ; 
δωρητές για τα ποσά που κατέθε ' 
σαν στη λειτουργία του συσσιτί 
ου των γερόντων της Ενορίαςτ 
— κ. Κσμπιτάκη Σπυρίδ. εις μνή 
μην της γιαγιάς του Μαρίας δρχ 
7000.
— κ. Κανάκη Γεώργιο και Κων) 
νο εις. μνήμην πατρός των Βασι 
λείου δρχ. 4000 λ
— κ. Μανουρά ΙώάνΫή εις μνήμη 
της μητρός του Σοφίας δρχ. 20.

Φαρμακεία.
• Ολο Τβ 24ωρο
7)112 Μπσυραντά Αμαλία 

δωνιας 10
8)/12 Τςα>ρακολεν9ερώκης 

ν)νος Λ, ka)vOKaiptvW' 76
• Από 08.00—24.00
7)12 Κιούλσεαλη Amra,

Κυ

Κα-

Κ.
Λουκάρεως 14.

8)12 Αλεξάκη Ελένη, Βνκέλα
11- ...

®Από 08.00 — 22.00
7)12 Νοικοκυράκης Γεώργιος 

«λ. Δασικαλογιάννη 6 .
8)12 Αναστασάκής Γεώργιός

Γερκονυμάκη 59
• Από 08.00 —20.30

7)112 -ΕΦ Κοοκουράκη — Ν' 
φοροκούλου, Λ Καλοκαιρινού

000
— κ. Βασιλάικη Μιχαήλ εις μνή , 
μην του πάτρός του Εμμανουήλ 
δρχ. 5000 .
— κ. Αλεξάκή Κάτϊνα εις μνήμη 
συζύγου της Ηλία δρχ. 10.000 (
— Αδελφή και τα ανήψια Γεω'ργί 
ου Εκκλησιάδη ειζ μνήμην του, 
δρχ. 10.000
— κ. Καπαρουνάκη Μαρίνα εις 
μνήμην αδελφού της Κων)νου, 
δρχ. 5000
— κ. Πολυδάκη Λιλίκα εις μνή 
μην Ορέστη Κεφαλογιάννη δρχ. 
2000
— κ. θαλασσινού Μαρία εις μνή 
μην μητρός της Χρυσής χηρου'δά 
κη δρχ. 5000
— κ. Σχιζάκη Κων)ντζα εις μνή 
μην συζύγου της Εμμανουήλ δρχ 
10.000
— κ. Μεταξύ Αννα εις μνήμην 
συζύγου της Αντωνίου δρχ. 5000 
— κ. Κοπακάκη Μανούσον εις 
μνήμην μήτρός τού Μαρίας δρχ. 
5000
— κ. Νικητάκη Μαρία εις μνήμην 
συζύγου της Κων)νου δρχ. 4000 
— κ. Παπαντωνάκη Καλλιόπη εις 
μνήμην συζύγου της Μηνά δρχ. 
5000
— κ. Τερζάκη Ελένη εις μνήμην 
συζύγου της Αριστοτέλους δρχ. 
2000
— κ. Βασιλάκη - Μαμινάκη Αικα 
τερίνη εις μνήμην γονέων συζίι 
γου της δρχ. 20.000
— κ.κ. Σκαυντάκη Ευαγγελία καί 
Ευγενία εις μνήμην αδελφού των 
Μίνωος δρχ. 10.000
— κ. Καραντινού Ιωάννα εις μνή 
μην Γεωργίου και Μαρίας Κάραν 
τινοϋ δρχ. 10.000
— κ. Ηλιοπούλου - Μεταξα Μαρί 
να εις μνήμην Μηνά Σκουντάκη 
δρχ. 5000
— Οικογένεια κ. Παντουβάκη 
Χριστόφορου εις μνήμην Ηλία Α 
λεξήκη δρχ. 3000.

Ηράκλειο 6-12-86

1122 : .
Καφετζάκη Μαρία, Αϊττε

ρ®ν — ΣΙμυριλίόυ
— Λυδάκης Γεώργιος

_ Μιγάδη — Βλάσση Awa, 
©ερέσσου 38.

• ΪΦΗΜΕΡΜΥΟΥΣΕΣ
ΚΑΙ λιανυκτερευουχμχ
ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.ΚΛ-

7ΪΪ2 Βενΐζέλ®ιο — Γαληνός
Πα1))κα
Βενιζέλειο χειρικό 

Ορθ)κά»
»
»

Καρδ)·κα 
Ουρ)κα

Αγ. Χαράλαμπος Νευρικά 
Βενίζέλειο Οφθ)κα

8)112
Βενιζέλειο Παθ)κά 
Βενιζέλειο - Αγ. Γεώργιος 
ρ)κά 
θεραπευτήριο Ορθ)κα 
Α|γ. Γεώργιος Καρ^)κα 
Αγ. Γεώργιος Ουρ)ικά 
Αγ. Χαράλαμπος Νεύρ)*® 
ϊϊ. Γκουρας Οοθίκα

^ΜΕΑ.ΓΑΜΟΙ

ΣΤΗ ΓΚΑΛΕΡΙ ΖΥΓΟΣ

Συνεχίζεται η έκθεση
ζωγραφικής του Που. Μωρυϊτη

Από αύριο othv αίόουοα τέχνης

ΣΑΡΛΝΤΛ ήΚΟΥΑΡΕΛΛΕΣ

Χεε

Κυριακή 7 Δεκεμβρίου 1986
EPT 1

10.30 Σήμερα είναι Κυριακή
il.OO Μουσικές σελίδες
11.55 θεατρικοί διάλογοι
12.30 Αθλημα και θέαμα

1.30 Αγροτική εκπομπή
2.15 Ειδήσεις
2.40 Το μινόρε της αυγής
3.25 Ακαγκέ'ρα
4.25 Χιλιοπαδαρούσα
5.15 'Πάιδϊκές σειρές
6.00 Κυριακάτικα
6.30 Ειδήσεις
6.45 Κυριακάτικα
9.00 Ειδήσεις
9.45 Αθλητική Κυριακή

10.45 Κιν) φιική βραδιά
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
1 .00 Στούντιο - Στάδιο
2 .00 Ειδήσεις
2.15 Δημοτική, μουσική
2.45 Παιδική σειρά
3.25 Κινούμενα σχέδια
3.30 Μουζ.ικαλμέντε
4.05 Οι ιπτάμενοι Ολλανδοί
4.55 Τηλεπαιχνίδι
5.25 Ο πατέρας μου ο... 

εργένης
6.00 Ειδήσεις
6.10 Ξένη ταινία
8.00 Μουσικές εκπομπές
8.30 Αθλητικές εικόνες
9.30 Ειδήσεις

10.15 Βεντέτα
11.00 Γουέστερν
12.00 Ειδήσεις
00.10 Γουέστερν 

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
Ερτ 2 —·Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕίόΥ

Πολλοί Ηρακλειώ+ες waipei- 
ρέθηκαν σΤα εγκαίνια της ατό 
μικής έκι&έσηΐ ζωγραφικής του 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΜΩΡΑΙΤΗ «του 
έγιναν στην Γικαλερί Ζυγός Λε.
ωφ Ι κάρου 69 τηλ. 5)
Η έκθεση θα, παραμείνει ανοικ 
τή 'έως τις 111 Δεκεμιρρίου. Ω 
ρες. επ&εψΠς 9—ι1.3θπ.μ. και 
5.30 —ιώμμ.

05.55
07.1'5
07.30

Κυρισκπ 7-12-86
Δίκτυο
Ισως οας ενδιαφέρουν 
Δίκτυό

08.00 θ. Λειτούργία
10.00 Δίκτυο
10.05 Από τήν εκκλησιαστική 

μάς υμνολόγια
10-30 Δίκτυο
11.30 Εκκλησία και νειάτα
11.45 Δίκτυό
12.05 Της Κρήτης μας 

τα Σόρδινα
12.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.00 Δίκτυο

7)12 Ιατροί . „ .
Κασσαπιάκης Ιωάννης Παθο -ο 
γος Ελεοβεριαδη 4 224622 
Παπαδάκης Γεώργιος Παι&ΛΤ 
,ρος Λασιθιου 19 284042 
Μανουσάκης Ιωσήφ 0
χος Αιμαλθείας 12 τηλ. 252635. 
Βασιλάκης Νικόλαος J
ιρας—ΓυΜ Αμάλθειάς 13 2245-5 
Μιχελάκης Ιωσήφ Χ®ι>ρουργος 
Ε^ύρνης 26 235418.

««HMe?is ^ΠΑΤΡΙΧ?» 
ΙΑΙΟΚΤΗ«ΙΑ ’ ΑίεΤΟΥΗΪΙΙ 
ΑΛέΞι MYKSNlATHt

Οδός Λάππα

nrollTAMSHOX ΤΙΠΟΓΡΑΦίΙοΤ 
«ΜΜι ΜΑΓΡΙΠΛΗ* 

Ηφαίστου 18 
Ήράκλίΐ» ’ Κρήπκ

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

Διημερεύοντα
Σόμπροβαλάκης λεωΟ'-

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Βίγλας Γεώργιος του Ιωάννη 
και της Αγγελικής το γένος Ρερά 
κη που γεννήθηκε και κατοικεί 
στο Ηράκλειο και η Χατζηγεωρ- 
γίου Μερσίνα του Κυριάκου και 
της Αικατερίνης το γένος Τσσκι 
ρέλη που γεννήθηκε και κατοικεί 
στο Ηράκλειο πρόκειται να παν­
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

Ιωάν

Παν, 
ρου

Διημ 
Ικάρου

Ιωαν.
ρτΰρων

Γρηγ.

Μωραιτης λεωφ. Ικά

^αυροόλάκης XeW.

Ριτσότος λεωφ. 62 Μα

Παιθάκης λεωφ. 62
Μαρτύρων

Βασιλ Μεταξας λεωφ 6- Μα 
ρτύρων

ΓιαννΟύδης λεωφ.
Κνωσού

Ετερός Τζίικας ‘λεωφ. Κνω 

σσύ
Ελιά Κουκουράκη λεωω. κνω 

σου.
Εμμ. Σκαρπαθιωτάκης λεωφ-

Το οδοντιατρείο του κ. 
Μενεγάκη Μανόλη μβ- 
ταφέρβται στην Πλ. Κο- 
ρνάρου (οπέ της οδού 
Βιάννου 13—17). Τηλ. 
για συνενόηση 225948 

1—25

ΜΑΡΙΑ ΠΟΥΝΤΟΥΡΑΚΗ 
— ΒΟΛΩΚΑΚΗ 
Μνροφολόγος

Οδός Χατζηδάβη 7
Όπισθεν Μουσείου, δί­

πλα στην Κλινική 'Αγιος 
Γεώργιος. Τηλ. 282720, 
και 223860. Τηλ. Οικίας 
241328. Δέχεται καθη­
μερινώς 8.30—3.00.

1—15
■—

ΔΩΡΕΕΣ
Ο κ. Σταύρος Φιοράκης πρό- 

σφερε το.ποσόν των 5.000 δρχ. 
στη μνήμη της συζύγου του Μα 
ρίας Φιοράκη - Καλογεράκη, με 
τη συμπλήρωση 6 μηνών από 
του θανάτου της, για τδν ί·Ν. 
Αγίου Νεκταρίου Καλλιθέας Πε­
διάδας.

Ολΰμκου.
Γεωρ^ 

θερίσου

Κων

ΤυμΜίκιανάΙκης λε®Φ

ΒεστΜικης Γόζι

ΓΙΩΡΓΟΣ ΒΡΟΥΧΟΣ
Ειδικός Καρδιολόγος

Διδάκτωρ Παν)ρΑοο

Δέχεται 
8—9.30 
—12 μ.
5.30—8 
Ιατρβίο

Αθηνών
Τρίτη—Πέμττη

καν
PU·

Σάββατο 9 
καθημβρινά

Αοοκώρββς
12 (κοντά στον Άγ. Μη 
νά) τηλ. 288909.
Οικία Αναχόλβος 40 (ό 
χισθεν Ολυμπιακής) τηλ 
289842.

Λισνυκτερεύοντα
Ιωαν. Ριτσατος λεωφ. 62 Μα 

ρτύρων
Εμιμ Σταυρουλ&κης λεωφ. Β 

θν. Αντνττασης
Ελισ. Κουκουράκη λεωφ.

Κνωσού
ΔιανβκτερεύονΤα 8—12—86
Εμιμ Καρακιδάκης λεωω. 62 

Μαρτύρων
Ιωαν. Περδικογναννης λεωφ.

Ικάρου
Λαμ'Τ ΑλατσαθιαΥός λεωφ. 

Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Αφοί Καργατζη λεωφ. Ικάρου
Παν Πσνέρας λΐεοχρ θερίσου 

8—12—80
Γιον. Μαστρακοϋλης - ίόφυ 

ρο
5τβφ. Μπαρκάτσχκ λεοκο 1 

κάρου.

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Η Αντιπροσωπεία

RENAULT

AUSTIN —ROVER

CASTROL
Λειτουργεί στη νέα διεύθυνση

ΛΕΩΦ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 97 

Με νέα Τηλέφωνα 

254413 — 254435 — 254457

ΝΙΒΑΛ Ο.Ε.

Η «ολυ άμορφη φύση της Ελ 
λάδας βρήκε στον ΠΑΝΆΓΙΩ 
ΤΗ ΜΩΡΑΙΤΗ τον ώανιικότε- 
ρο ερμηνευτή της Γενημένος με 
σα στην ομορφιά των Ελη νικών 
ταιΛων κόι έχοντας μεγαλώσει 
απόλαιμιβάνοντας τ ι ς ομορφιές 
του απλόχερα προσφέρουν, ο 
κυκλαδίτης ζωγράφος παρουσία 
ζειι έργα γεμάτα αγάπη στα ο 
ποια αντανακλάται ολόκληρη ή 
Ελληνική φύση μέ τη διαύγεια 
τού φωτός τη μέγαλοιπχ-πειά, 
τις αντιθέσεις των τοπίων και 
την τέλεια αρμονία των χρώιμα 
των της.

Ο ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΜΩΡΑΙ 
THE στα έργα του αγγίζει τη 
φύση μ® τις αισθήσεις άμεσα 
χωρίς περιστροφές και δισταγ 
μόυς προσφέροίτας στο θεατή 
τηνεοκαιρια να προβληματιστεί 
να ευαισθητοποιηθεί και ν αγα 
πήσεί την Ελληνική φύση.

Ο ΠΑΝΆΙΊΩΤΙΙΣ ΜΩΡΑΙ
JU

μΐε πλούσια σε όγκο, και ποιότη 
τα καλλιτεχνική πιροσφορά.

ΚΩΣΤΑΣ Α. 
ΣΥΜΙΑΚΑΚΗΣ M.SC.

Ψυχολόγος 
ΜετοκιπΌΐδευθ'είς στο Πο- 
νεπιστήμΐΌ του BRIDGE­
PORT ΗΠΑ, δέχεται με 
ραντεβού. Τρυφίτσου 3,
Τηλ. 232437.

1—12

ΜΙΧΑΗΛ 
ΕΜΜ. ΚΑΝΑΒΑΣ 

Χειρουργός 
Οφθαλμίατρος 

Δέχεται καθημερινά στο 
ίδιο Ιατρείο, Οδός Κοραή 
20, 1ος όροφος, τηλ. Ια­
τρείου 241347, Οικίας 229 
030.

1—25

ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ 

Ειδικός Χειρουργός 
Παθήσεις κοιλιάς ιδία χο­
ληδόχου κύστεως, χολη- 
φόρων οδών - έλεγχος ku 
κλοφορίας κάτω άκρων 
δΓ ειδικού μηχανήματος, 
τ. Δ)ντής Χειρ)κής Κλινι­
κής Βενιξελείου Νοσοκομεί 
ου. τ. Δ)ντής Νοσοκομεί 
ων περιοχής Μόναχου Γ ερ 
μανίας, τ. Βοηθός Α' Πάνε 
πιστημιακής Κλινικής Μο­
νάχου. Δέχεται: Ζωγρά­
φου 13, Ηράκλειαν. Δευτέ 
ρα έως Παρασκευή 9—12 
και επί συνεντεύξει. Τηλ. 
285-462.

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Το Εξοχικό Κέντρο ΠΑΡΑΣΥΡΗ 

Περιοχή ΤΟΜΠΡΟΥΚ 

«ΑΚΑΠΟΥΛΚΟ»
Γνωστοποιεί στην αξιότιμη πελατεία του ότι 

από 8)12 μέχρι 2)1)87 θα παραμείνει κλειστό 

λόγω ανακαινίσεως.

Ευχαριστώ

Η Δ)νση

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΒΕΛΟΝΙΣΜΟΥ

δρ. ΒΑΣ ΠΟΥΑΙΑΝΑΚΗΣ
ΙΑΤΡΟΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ

Μέλος Πανελλήνιός Ιατρικής Εταιρείας 
Βελονισμού

Δέχεται με ραντεβού στο Ιατρείο του
Πρώην Κλινική «ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟΝ»

Τηλ. 283279

«ΟΡΦΕ ΑΣ»
'Εναρξη από 4,30' απογευματινή

ΕΡΩΤΙΚΕΣ ΦΘΙΝΟΠΩΡΙΝΕΣ ΥΠΟΘΕΣΕΙΣ

« ΟΛΥΜΠΙΑ »
Νέο τηλέφωνο: 255289

ΑΓΡΙΑ ΟΜΑΔΑ
Με τον Αντώνιο Σαμπατώ

« ΚΡΟΝΟΣ » ΙΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣΙ
— Τηλ. 227183

Η φετινή μεγάλη επιτυχία του ΓουΤλιαμ Φρήντκιν (Ο άν­
θρωπος απ’ τη Γσλλία - Ο εξορκιστής).

Ο ΑΝΘΡΩΠΟΣ ΑΠ’ ΤΟ ΛΟΣ ΑΝΤΖΕΛΕΣ 
Α' Προβολή

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
ΤΟΠ ΓΚΑΝ

Τομ Κρουξ, Κέλλυ Μοκ Γκΐλίς

ΠΡΟΣΚΛΗΕΗ 
ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 

« VALENTINO » 
ΔΩΡΑ - ΜΠΙΖΟΥ - ΚΑΛΛΥΝΤΙΚΆ 

Σας προσκαλεϊ στα εγκαίνια, που θα γίνουν 

την ΔΕΥΤΕΡΑ 8-12-86 και ώρα 7 μ.μ. 

Δ)νση: Λ. Ικάρου 111 Πόρος (ΜΠΡΑ), Ηράκλειο 
Σας περιμένουμε 

θερμά ευχαριστώ

ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 
« VALENTINO »

ΔΩΡΑ - ΜΠΙΖΟΥ - ΚΑΛΛΥΝΤΙΚΑ

Πλούσια συλλογή

Τιμές γνωριμίας.

Σας περιμένουμε
Ευχαριστώ

Ικάρου ίίί, Πόρος, Ηράκλειο

«ΑΣΤΡΟ»
ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ - ΜΠΑΡ 

ΛΙΝΟΠΕΡΑΜΑΤΑ

Λειτουργεί κάθε βράδυ 

Όλο τον χειμώνα.

(200 μ. πριν το «ΑΠΟΛΛΩΝΙΑ»)

ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

JIulOtnarket
Τοποθετήσεις 

DECOR ΔΩΡΕΑΝ 

Ταχεία εξυπηρέτηση.

Γ. ΦΥΣΑΡΑΚΗΣ — Μ. ΘΩΜΑΚΑΚΗΣ Ο.Ε.

Οδός I. Μητσοτάκη 2 (Λιμάνι)

Τηλ. 280505

ΤΟΥ ΧΑΡΗ
Αύριο Δευτέρα, στις 7 το 

απόγευμα εγκαινιάζεται στην 
Αίθουσα Τέχνης Ηρακλείου 
(Ευρώπης 28), η τρίτη ατομι­
κή έκθεση του αρχιτέκτονα - 
ζωγράφου Χάρη Βαϊλάκη.

Η δύσκολη τεχνική της α- 
κουαρέλλας που απαιτεί ση­
μαντικές ικανότητες σχεδίου, 
ταχύτητα και ακρίβεια στην α­
πόδοση του θέματος και ιδιαί­
τερη ευαισθησία στο χρώμα 
και τις πλαστικές του αξίες 
δεν έχει πολλούς άξιους μα- 
στάρους του είδους στον ελλη­
νικό εικαστικό χώρο. Το απο­
τέλεσμα μιας τέτοιας διαδι­
κασίας μπορεί εύκολα να απο­
δειχτεί σαθρό, επιφανειακό, με 
ασαφείς, έως φτηνές καλλιτε­
χνικές απαιτήσεις.

Πολύ λίγοι καλλιτέχνες και 
αναμφισβήτητα μέσα σ’ αυτούς 
ο Χάρης ; Βαϊλάκη ς μετατρέ­
πουν τό υλικό, σε πολύτιμή ύ­
λη και χάρη σ’ ένα γερό σχέ­
διο και μια συγκροτημένη σύν­
θεση δίπλα και οργανικά δε­
μένη με την κλασική αντίληψη 
του χρώματος δημιουργούν έρ­
γα τέχνης άρτια, αληθινά υπο-

ΒΑΙΛΛΚΗ
δείγματα του είδους.

Οι ιτλαστικές αξίες φαίνε­
ται να αποχτούν ιδιαίτερο βά­
ρος στην δημιουργία του Χά­
ρη Βαϊλάκη, στην τωρινή του 
έκθεση, 3 χρόνιά μετά αϊτό την 
δεύτερη ατομική του έκθεση 
στην Αίθουσα Τέχνης Ηρακλεί­
ου και τέσσερα από εκείνη την 
πρώτη της Βασιλικής του Α­
γίου Μάρκου, όπου το βάρος 
στην ακριβή άρχιτεκτονική α­
πόδοση του θέματός, και ό ε­
πιστήμονας κέρδιζε ακόμη στα 
σημεία τον καλλιτέχνη.

Σήμερα ο καλλιτέχνής φαί- 
νεται να κερδίζει οριστικά την 
«μάχη», ή ζωγραφική έχει θρι­
αμβεύσει, κερδίσει όέ βά­
θος και η έκθεσή αναμένεται 
ότι θα εκπλήξει και τον πΐό 
απαιτητικό φιλότεχνο τής πό­
λης όπως νωρίτερα τους ειδι­
κούς, για παράδειγμα το μαέ­
στρο του είδους και διευθυντή 
της «ΩΡΑΣ» Ασαντούρ Μπαχα- 
ριάν, ή γκαλερί τού οποίον θ’ 
απότελέσει σύντομα τό επόμε­
να ή|λμα ΐου Χάρη Βαϊλάκη, 

, στην εικαστική πορεία τ66.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
Του ύτ' αρ. 2456)1985 προ­
γράμματος πλειιστηρίιιασιμού ε- 
ιμένό του δίικάστικού έπιιίμέλήτή 
του Ποωτοδ'κϊί.ου Ηρακλείου 

Γιάννή Αγγελάκρ.

Τήν 14η Δεκεμβρίου 1986, 
ημέρα Κυριακή και ώρα 10- 12 
το μεσημέρι μπροστά στη Συμ- 
βολάϊογράφο Ηρακλείου κ. Βα­
σιλική Καλιγιαννάκή - Καρα- 
βαγγέλή, στο γραφείο της που 
είναι στην οδό Ψαρομηλίγκων 
11, θα γίνει αναγκαστικός πλει 
στηριασμός των εξής κινητών 
πραγμάτων των καθ’ ων οφει­
λετών: 1) Της στρ Ηράκλεια 
Κρήτης εδρεύουσάς εταιρείας 
με την επωνυμία «ΜίΧΑΛΗΣ 
ΜΑΛΙΑΡΟΣ - ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΟΥΡ 
ΛΕΤΑΚΗΣ Ο Ε», 2) Χρηστό 
Κουρλετάκη, κάτοικο Ηρακλεί­
ου και 3) Μιχάλη Μολιαρό, ε­
πίσης κάτοικο Ηρακλείου με 
την ιδιότητά τους σαν ομόρ- 
ρυθμα μέ|λη και διαχειριστές 
της παραπάνω καθ’ ης εται­
ρείας, με επίσπευση της στα 
Χανιά εδρεύουσάς ομόρρυθμης 
εταιρείας με την επωνυμία «Α­
ΦΟΙ ΛΟΥΓΙΑΚΗ ΟΕ», νόμιμα 
εκπροσωπουμένης, δηλαδή: 1) 
Ένα θάλαμο ψύξης κρεάτων, 
άνευ μάρκας, μεταλλικό εξω­
τερικό περίβλημα ύψους 1,50 
μ., και πλάτους 1 μέτρο, 2) 
Άλλο θάλαμο συντήρησης τρο 
φών βιτρίνα, διαστάσεων 2,15 
μ. μήκος και ί,50 μ. πλάτος, 
3) Μία κατάψυξη ψαριών μάρ­
κας κατασκευής Χάιτζηπάυλήί, 
διαστάσεις περίπου 3 μ. μή­
κος και 1 μ. πλάτος, 4) Μία 
ζυγαριά ακρίβειας με κομπι- 
οώτερ υπολογισμού μάρκας 
ΜΕΤΟ, 5) Μία μηχανή κοπής

μουρταδέλας μάρκας Ιταλίας 
Νο 300 και 6) Μία μηχανή 
κοπής κιμά. Πρώτη προσφορά 
γιια την έναρξη του πλειστηρια 
σμού ορίζεται το μισό της α­
ξίας εκτίμησής τών άνώ κατά- 
σχεθέ ντων κινητών, δηλαδή: 
Γιά το πρώτο- κινητό το ποσό 
των 75.000 δρχ., για το δεύ­
τερο ί 50.000 δρχ., γιά το 
τρίιτο 75.000 δρχ., για το τέ­
ταρτο 85.000 δρχ., για το 
πέμπτο 80.000 δρχ. και για 
το έκτο 75.000 δρχ. Τα παρα­
πάνω κινητά κατασχέθηκαν την 
27η Μα ίον 1986 με υπ’ αρ. 
2401 έκθεση αναγκαστικής 
μου κατάσχεσης και προς εκτέ­
λεση της υπ’ αρ. 124)1986 
διαταγής πληρωμής του Μονο­
μελούς Πρωτοδικείου Ηρα­
κλείου και της από 26.3.1986 
κοινοποιηθείσης απλής επιτα­
γής προς τους παραπάνω ο­
φειλέτες για να καταβάλλουν 
στην επισπεύδουσα το συνολι­
κό ποσό των 675.000 δρχ., που 
αναλύονται: 1) Για επιδικα- 
σθείσα απαίτηση 580.000 
δρχ., 2) Για τάκους τούτου α­
πό λήξεως της συναλλαγματι­
κής μέχρι1 τής επιταγής 48. 
000 δρχ., 3) Δι’ επιδικάσθείσα 
δικαστική δαπάνη 19.000 δρχ. 
και 4) Για έξοδα εκτέλεσης 
του απογράφου, παραγγελία 
επίδοσης, σύνταξη, σήμανση 
και επίδοση της επιταγής με­
τά πορείας 28.000 δρχ. Προσ- 

. καλούνται όσοι θέλουν να γί- 

. νουν αγοραστές να προσέλθουν 

. να πλειοδοτήσουν κάτά την η« 
: μέρα του πλειστηριασμού.

Ηράκλειο 3 Δεκεμβρίου 1986 
Ο Δικαστικός Επιμ^ητής 

; Γιάννης Αγγελάκης

«ΑΒΥΣΣΗΝΟΣ»
Ανοίγουμε στις 20-12-86

Δεχόμαστε συνεστιάσεις,

Γάμους, Βαπτίσεις.

;: Τηλ. 731270 και 233555. ;;

ΚΟΜΜΩΣΕΙΣ
ΓΥΝΑΙΚΕΙΕΣ - ΑΝΔΡΙΚΕΣ

«ΖΩΗ»
Ενημερωμένη πάντα, στην 

τελευταία λέξη της Μόδας 1987 

Οδός Κονίτσης 32 - ΠΟΡΟΣ

---------------------------- .¥
’ · ■ * ft ?« I <

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 44 *
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλούνται οικόπε­
δα, μικρά καί μεγάλα τεμάχιά; 
με όδέιά Κάι |ώρίς, πυβιο^ή 
Πρίγιωνας, Κόκκινη Χάνι. Τηλ. 
288417 — 233163.

(Π894) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 100
τψ. περίπου στου Μπεντεβή. 
Πληροφορίες τηλ.
— 28446.

(Π 889)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βάρκα

0641)28328

BOMBARD
Β3 με μηχανή 20 HP σε αριστη 
κάτάστασή, Τιμή 280.000. +η- 
λεφώνο 256316.

(Π 886) 1-4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα παραλια­
κά- σταΜάλ:α: 1) όικόπεδο .κο­
ντά στο ξενοδοχείο «Αρμο­
νία». 2) Οικόπεδο κοντά στο 
ξένοδόχεί,ο «ΣειιρήΙ^ες». 3) Wk- 
σα στα Μαλια οικόπεδο με έ- 
λαιόδενδρο κάι μπανανοχώρα- 
φα. ίϊΚήροφόρΐες τηλέψ. αί - 
8136274 — 0841 - 33101 — 
0841 - 32479.

(ιΠ 885) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τιήλέφωνο. ^Πληρο­
φορίες τηλ. 226036 από 6-7

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 400όρια 
εντός του υπό έγκριοίν σχεδίου 
πόλεως (περιοχή Χρυσοβαλά- 
ντου). Τηλ. 231366.

(Π 879) ΐ-^
ffiUElTAl ALPA fiCJMteo ta 
LINA) 1,8 κύβ. από ΟΔΥΣΣΥ 
σε αριστη κατάσταση και σε 
τιμή ευκαιρίας. Γίνεται ώι 
ανταλλαγή -με αυτοκίνητο μι­
κρότερου κυβισμού. Τηλέφωνο 
250677.

m 880) Ί-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD TAUNUS 1600 
CC, ηλεγμένο από τρ ΚΤΕΟ. 
Πληροφορίες τηλ. 233165.

(Π 831) 1-4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ είδη καφεΛιίου: 
καρέκλες, τρία Τραπέζιά για κο-

ΑΝΘΟΠΩΛΕΙΟ πωλεί ψυγείο 2 
βέτρα, ελαφρά μεταχειρισμένο 
και διάφόρα είδη ανθοπωλείου. 
Τηλ. 229051 - 2.
, (Π 866) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
ήέντε (5) ελάιοραβδιστικά μη­
χανήματα αέρας με παλμικές 
κινήσεις εισαγωγής του οίκου 
CAMPAGNOLA Ιταλίας. 2.000 
λουριά Α. 13 και Β. 17 δϊΰψό- 
ρων διαστάσεων με έκπτωση 
50ο) ο επί Του τιμοκαταλόγου. 
Πληροφορίες τήλ. 257303.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 8 
στρεμμάτων στην περιοχή Ρο- 
γδίάς, με θέα προς Ηράκλειο. 
Έχει μεγάλη πρόσοψη επί α­
σφαλτοστρωμένου δρόμου και 
μικρή απόσταση από την Ρο 
γδιά. Πληροφορίες τηλ. 243566.

(Π 871) 1—3

(Π 870) 1—10

μ.ΐμ.
(Π 888) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφεζαχαροπλαοτείο 
έναντι Ακαδημίας και Τεχνικών 
Επαγίτικών Σχολών με εξασφα- 
λισίμένη πελατεία. Τήλ. 244345.

(Π 892) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτακί-νηιτο AUTO- 
ιΒΊΑΝΟΗΙ χρώματος μαύρόϋ, 
ζάντες αλουμινίου. Πληροφο­
ρίες, τηλ. 282.962.

(Π 893) ί—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA-SUD 1200, 
μ-ό-ντέιλο '77, -npcio'ivo άκρύλί- 
κό, τετράϊθυιρό, δρχ. 650.009. 
Ι1ή.Τ)Ε.ιΟι. ενπάίξιεί' για διετία. 
Τηλ. 289703, ώρες γραφείου.

(Π 891.) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτικό φορτηγά­
κι HILUX TOYOTA, τόννου, μο­
ντέλο 1©84. Δεκτός κάθε έλεγ­
χος. (Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Τηλ. 251004'

(ΙΠ 890) 1—θ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αιίίςάπιέδό εκτάσεως 
216 τ-.ιμ. εντός ζώνης. Τηλέφ. 
232071'

(Π 887) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση (αυ 
τοκίνητα, αντ)ικά, ελαστι 
κά, ασφάλειες) Λ. 62 Μαρ 
τύρων 81 και ενοικιάζεται 
το σκΐνήτο. Τηλ. 254566 
από 8 π.μ. — 2 μ.μ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λόγω έκτακτης α­
νάγκης, απολύτως καινουργή 
(18 ημερών): α) PICKUP ΤΗΟ- 
RENS TD 320. β) Ενισχυτής 
HARMANJKARDCN ΡΜ 6515 
2X60 W με την εγγύηση και 
των δύο ΑΧΡΗ-ΣΙΜΟΠΟΙΗΤΗ 
στην κατοχή μου. Τηλ. 227440 
απόγευμα 3-30 — 10 βράδυ, κ. 
Ν'ίικο.

<1883) 1τ-6

φέ, και δύο εξάγώνα τραπέζια 
ξύλινα με τάόχά
Πληροφορίες τηλ. 

(Π 882)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι 
ματα) και με νερό

για χαρτιά. 
236624.

1—ί'Ο
(3.000 κλή-

. /Γ , στην περιο­
χή Μελεσσών. Πληροφορίες κ.
Κων. Δασκαλάικη, Αρχάνες, τη­
λέφωνο 751473.

(Π 875) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ετοίμων 
ανδρικών ενδυμάτων σε κεντρι­
κό σημείο της πόλης. Πληρο­
φορίες τηλ. 254336 από τις 12 
ιμ. - 2 μ.ιμ. και 5 - 10 μ.μ.

(Π 878) 1-β

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμέρισμα- 1 
τα κατασκευή επιμελημέ­
νη, δέση προνομιούχος. 
Πληροφ. Δημ. Καπετανά 
κης Πολ. Μημανικός, τηλ. 
221727.

(Π862) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ελαιουργείο 
πλήρες, κλασσικού Τύπου 
με 2 υπερπιεστήρια 16 ιν 
τσών, 2 διαχωριστήρες, 
αποφυλλρτήριο κλπ. εξαρ 
τήματα. Τηλ. 224455.

(Π853) 1—ιό

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3ά 
ρι στην θέρισσο. Πληρ. 
τηλ. 254602 ώρα 5—7 
μ.μ.

(Π857) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA KlB - 
50 σε καλή κατάσταση και 
σε λογική τιμή. Τηλ. 252- 
179.

(Π858) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός 30 περίπου 
ότρεμμάτώ)/ πόΤίστικός, σέ α­
πόσταση 40 χιλιόμετρών άήό 
to Ηράκλειο. Έχει γίνέι βίάθειά 
άρώση και είναι έτοιμός για 
φύτεμα. Γίνετάι και ανταλλαγή 
με άλλο ακίνητό εντός ή εκτός 
Ηράκλειου. Πληροφορίες τηλέφ. 
281471.

(Π 869) 1—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εν 
τός και εκτός οικισμού 
στον Καρτερά, κοντά στο 
Πρατήριο Καυσίμων της 
ΕΚΟ, μικρής και μεγάλης 
έκτασης, άρτια και οικο 
δομίσιμα, με τις οιιςοδο 
μικές των άδειες. Τηλ. 
286900, 288785, 281233.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στο Τσι- 
ρίτ Με ϊ ντάνι στην προέκταση 
της Λεωφ. Ιωνίας, 50 μ. από τη 
γέφυρα της εθνικής οδού, μα 
εξαιρετική θέά, εντεταγμένα 
στήν επέκταση τού σχεδίου πό­
λης. Πληροφορίες τηλ. 284155.

(Π 876) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στο Τσα 
λικάκι (Αγία Μαρίνα) από ιδιο­
κτήτη. Φως, νερό, τηλέφωνο, 
αστική συγκοινωνία. Πληροφο­
ρίες στο τηλέφωνο 288764.

Πωλείται, λόγω συνταξιοδοτή- 
σεως, Μιτσουμπίσι φορτηγάκι 
L 200 σε αριστη κατάσταση με 
50.000 χιλιόμετρα. Πληροφορί­
ες τηλ. 236114.

(Π 874) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2 στρεμ­
μάτων στο Γουβιανό Κάμπο με 
70 μ. πρόσοψη επί του δρό­
μου προς το CRETA SUN (πα­
λαιό ΚΑΝΤΙΑ). Τηλ. 288638.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή HONDA CM 
200 Τ σε καλή κατάσταση και 
σε καλή 7ιυή. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 791484.

(tt 886) 1—2

(Π733) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

(Π 709) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 διαμερίσματα, 
το ένα περατωμένο και το άλ­
λο ημιτελές, επί παρόδου Λεω­
φόρου Ακαδηιμίας, σε καλή τι­
μή. Πληροφορίες τηλ. 228745, 
από 5-9 μ.μ.

(Π 804) 1—5

(Π 890) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 315 μον. 
82.Ι Τιμή 2.900.000. Επί­
σης ζητείται πεπειραμένη 
κομμώτρια. Τηλ. 281661.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ «Μερσεντές» 280, 
αυτόματη, αιρ- κοντίσιον, ιντέ- 
ξιον, ηλεκτρική οροφή, χωρίς 
τέκίμήρισ. Τηλ. 280883.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι 8 στρεμμά­
των περίπου στην τοποθεσία 
Μαραθίτη. Πληροφορίες τηλέφ.

(Π882) 1

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 
καινούργια, κατοικήσιμη, 
με πολλές αυλές και βοη 
θητικούς χώρους, θέρμαν 
ση Ηλιακού και άλλα, πε 
ριοχή Αγ. Ιωάννης. Προ­
τάσεις μόνο σοβαρές. Τη 
λέφωνο 236668 από 5— 
11 μ.μ.

1—10

(Π 873) 1—6

0897)31536.
(Π 887) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΕΖΩ 305 σε αρί- 
στη κατάσταση με πολλά εξτρά 
με 50.000 χιλ. ΐΊμή λογική. Πλη 
ροφορίες τηλ. 233192 από 3-5 
μ.μ. κάι 9-Η βράδυ.

(Π 884) 1—3

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 
Η Εταιρία

Κρητικών Σκραπ 
ΜΑΡΙΝΟΣ

ΚΑΘΕΡΗΣ κάι Υίόί Ο.Ε. 
ανακοινώνει στην αξιότι­
μη πελατεία της ότι Pgh 
λόύνται καινούργια σίδε­
ρα οικοδομής όλων των 
διατομών σε μεγάλη πα­
ρακαταθήκη. Για εξυπηρέ 
τηση των πελατών της η 
μεταφορά των σιδήρων 
θα γίνεται δωρεάν. Εκά­
βης 2 Δειλινά Τηλ. 251-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παλαιό διόρο- 
φο σπίτι ’6 δωματίων με τζάκι, 
'μεγάλο υπόγειο, πιό κάτω άτίό 
τα Λιοντάρια, Χάνδακας 57, κα­
τάλληλο και για επαγγελματική 
χρήση. Τηλ. 286746.

(Ε791) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2ά- 
ρι και γκαρσόνιέρα στην περιο­
χή Κηπούπολη (Πατέλλες). Πλη­
ροφορίες τηλ. 236187.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση 22 
στρέμ. με πρόσοψη στη 
θάλασσα ένα από τα ωραι 
ότερα κομμάτια της Κρή 
της στην περιοχή Ιεράπε 
τρας λίγο πριν το Μύρ­
τος. Δεκτές μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Το ακίνητο 
προσφέρεται έως 17 Δεκεμ 
βρίου. Πληροφ. τηλ. 286

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος βοηθός 
σερβιτόρου. Πληροφορίες τηλ. 
285197.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ όκελεΤός διαμερί­
σματος 85 τ.μ. α' ορόφου με 
άδεια οικοδάμής και ο αέρας με 
ανεξ’ά'ιίτητή είίσόδό στον ίΞέρό- 
πόταμο (δίπλα στο πρατήριο 
ΜΙΣΚΟ). τίληβοφορίες Τήλέφ. 
711526 ώρες 7-9 π .μ. και 6- 
11 μ.μ.

(Π 888) ΐ—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχο 2 στρεμ­
μάτων με ελιές σε κεντρικό δρό 
μο στην περιοχή Σίλαιμος. Πλη- 
ροφορίες τηλ. 230136 - 236973’

(Π 885) ί—«

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL 
KADETT 1200, μοντέλο '78. Τη. 
λέφωνο 253202.

(Π 889) 1—
250.000 μετρητοίς πωλίϊται 
SKODA, μοντέλο '74. Δεκτός 
έλεγχος. Τήλ. 228609, 14.οο- 
22.οο.

(Π 877) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL ASCONA SR 
DE ίϋΧ, μοντέλο '80, 1200 CC 
σε άβίστη κατάσταση με 30. 
000 χιλιόμετρα. Τηλέφ. 0894 -
31215.

(ϊί 823) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1.800 τ.μ., 
στην είσοδο της κώμοπόλης 
Μοίρες. Πληροφορίες τηλέφωνο
234065.

(h 800) ί—6

-1%
44

1—5

1—50

1—5

1—ίο

(Μ 993)
1— 0

(Μ 994)

416.
(Π778)

563.
(Π891)

250000.
(Π884)

505.
(Π732)

21.00.
(ΙΕ 788)

1—ΤΟ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι πολυτε­
λούς κατασκευής, περιοχή ΣΙΝΕ 
ΠΑΛΛΑΣ. Τηλέφ. 285613 Καί' 
289841, ώρες 9-2 και 6-9.
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Λεωφ. 
Σοφοκλή Βενιζέλου, κατά 
σΤημα ϊβί) τ.μ. Πληροφο 
ρΐες τηλέφ. 237Β44, τις 
πρωινές ώρες.

τ—ιίϋ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΡΑΠΤΟΜΗ 
ΧΑΝΕΣ οικιακής και επαγ 
γελματικής χρήόεώς όλων 
των τύπων σε απίστευτα 
χαμηλές τιμές. Επίσης επι 
σκευάζουμε όλων των τύ 
πων ραπτομηχανέ'ς στο 
σπίτι σάς. Τηλεφωνείστε: 
227568 Εθν. Αντιστάσεως 
119, απέναντι απ’ τα δέ 
ματα τής Ολύμήιάκης.

(Π694) 1—28

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα για 
δύο κοπέλες απέναντι από το 
4ο Γυμνάσιό (θέ’ρισσος). Πλη­
ροφορίες τηλ. 252475.

,(£790) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι επί της 
Λ. Παπαναστασίου. Προτιμού- 
νται φοιτήτριες. Τηλ. 232071.

(Ε 7-89) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ‘οικία εις το 
κέντρο της πολεως (κάτωθι 
Τροχαίας), διαμορφούμενη δια 
οπο ία δήποτε χρήση. Τηλέφωνο, 
282331 από 10-13 και 18.00-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 
(αμπέλι) 10.000 τ.μ. πλη 
σίον Αγ. Ιωάννη Χωστού 
(100 μέτρα μετά το έργο 
στάσιο Μελισσείδη) γωνι 
ακό μέ μεγάλη πρόσοψή, 
'επί της ασφάλτου, ολόκλη 
ρο ή το μισό ή και τεμα 
χισμένο. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Καθημερινά α 
πό 18.00—20.00, τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI 100, μο­
ντέλο 85 1.000.000 κάτω 
της τιμής του. Συρόμενη 
οροφή, Γερμανικές προ­
διαγραφές και πολλά έξ- 
τρά. Τηλ. 221852.

(Π872) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για κατά­
στημα παιδικών ενδυμάτων. Ο­
δός Μονής Οδηγητρίας 14.

1—1
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λογισταύ με 
πείρα και ει δυνατόν γνώσεις 
ικαμπιούτερ; δια Α.Ε. Πληροφο­
ρίες τηλ. 223620 — 285660'

(Ζ 934) Τ—4
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ εντός πόλεως 
ζητάει κοπέλα για την θέση της 
υποδοχής. Πληροφορίες τηλέφ. 
254490 μετά τις 11 π.ιμ. καθη­
μερινά. (Απαραίτητη προ’υ πό­
θεση η γνώση της γερμανικής 
γλώσσας).

,(Ζ933). 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πολιτικός μηχανικός 
ή απόφ'οιτος ΤΕΙ που να- γνωρί­
ζει την χρήση κομπιούτερ για 
στατικά από Τεχνικό Γραφείο 
που οοχολεΐται με κατασκευές 
εντός Ηρακλείου. Τηλ. 283150 
— 238139.

(Ζ 935) 1—6

1ΜΙ mar
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ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ

ΖΗΤΑ
ΥΠΑΛΛΗΛΟ ΚΡΑΤΗΣΕΩΝ - ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ
ΓΝΩΣΕΙΣ: Γερμανικά, TELEX, Στενογραφία 

Προϋπηρεσία, (θέσή μόνιμη)
ΛΟΓΙΣΤΡΙΑ

ΓΝΩΣΕΙΣ: Γερμανικά ή Αγγλικά, COMPUtteR 
Προ'υ’πηρεσία σε Γράφ. Ταξιδίων 
(θέση μόνιμη)

Ε.Τ.Ο. ΚΡΗΤΗΣ: Πλατεία Αγ. Δημήτρϊου
ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 287589 — 244140

Μην παΐρνειε^^^ΐα

ta διάφορα μαγαζιά

ηΣΠΟΡΖΩΗ 
αρχίζει Και ιεάειιννει 

ata Καταστήματα
ΚΑΤΡΑΝΤΖΟΣΠΟΡ

ΚΑΤΡΑΝΤΖΟΣΠΟΡ
Ειδικά για σπορ... γενικά!!!
ΑΘΗΝΑ: Κηφισίας 135 (έναντι Φλόκα) τηλ.: 69.27.289
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ: Τσιμισκή 14 τηλ.: (031) 270.215
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ: Δικαιοσύνης 63 τηλ.: (081) 227.208

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ φιλόλογος με με­
γάλη διδακτιική πείρα παραδί- 
δει μαθήματα σε μαθητές Λυ- 
κείου. -και Γυμνασίου'. 'Πληροφο­
ρίες τήλ. 234302 και 252974.

ΠΑΡΑΔΙδΟΝΤΑΙ μαθήματα Ρου­
μανικής για όσους θέλουν να 
ίσπσυδάίσουν σ+ή Ρούιμανία. 
Πληροφορίες τηλ. 232696.

(ΙΜ98Θ)

ΧΗΜΙΚΟΣ - ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 
καθηγητής, με φροντι­
στηριακή πείρα, παρα,- 
δέδει ιδιαίτίερα μαθήμα­
τα σε ιμαθητές Γυμνα­
σίου - Λυικείου και προ- 

ιετοιιμάιζει υπεύθυνα1 υ- 
ποψήφιους Της, 2ης Δέ- 
σμης. Τηλέφ. 227200 — 
285248.

ΑΠΟΘΗΚΗ ΣΤΕΡΕΟΦΩΝΙΚΩΝ

κ ΘΕΡΙΣΣΟΥ 30 .

ΚΑΙ ΤΩΡΑ ΜΟΝΟ
Ηλιακοί θερμοσίφωνες 

SIEMENS, από 97.000. 
θερμοσυσσωρευτές SIE­
MENS από 46.000. Τοπο­
θέτηση δωρεάν. Πληροφ. 
κ. Καστανάκη τηλ. 224-

Η EXPRES - SERVICE ζητά 
συνεργάτες για το τμήμα πω- 
λήσεων και δημοσίων σχέσεων. 
Για περισσότερες πληροφορίες 
απευθυνθείτε στο τηλ. 239111.

(Ζ 936) 1—6
ΖΗΤΕΙΓΑΪ μια κοπέλα μιπαργού- 
μαν για ρεστωράν πολυτελείας 
«Πιάνο Ρεστωράν». Επίσης έ­
νας μάγειρας και ένας σερίβιτό- 
ορς. ίηλέφ. 286338, «ΒΑΛΚΑ­
ΝΙΑ».

(Ζ 932)

ΗΛΕΗ ΓΡΙΚΑ

ΥΠ€Ρ<

CpelKadett 
Wt mo 
«κύ vid» .

to δείτε τόσο 
το καλύτερο!

To Opel Kadett σας κερδίζει 
με την πρώτη ματιά. Αλλά δε 
σταματά εκεί. Όσο πιο «κοντά» το 
δείτε, τόσο διαπιστώνετε την 
τελειότητά του. To Opel Kadett 
αντέχει ακόμα και στον πιο 
σχολαστικό έλεγχο, σ’όλες τις 
παραμέτρους: Επιδόσεις, οικονομία, 
γραμμή, άνεσην λειτουργικότητα.

Σε 4-θυρο Style Back (3 
όγκων) ή σε 3-θυρο και 5-θυρο χατσ- 
μπακ (2 όγκων) με μια τεράστια 
ποικιλία ως προς τον εξοπλισμέ, καί 
τον κυβισμό, το Opel Kadett είναι 
πραγματικά το αυτοκίνητο στην 
καλύτερη του φόρμα.. . το δικό σας 
αυτοκίνητο,

Opel Kadett: το αιποκίνητο 
στην καλύτερη του φόρμα.

Επίσημος Αντιπρόσωπός:

\ ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε.
ΛΕΩΦ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 4-6, ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΤΗΛ.: 229702, 229802

WFiFlrlFanF ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ ΚΑΙ ΜΙΧΕΛΙΔΑΚΗ 21, ΧΑΝΙΑ ΤΗΛ.: 51044

DANTAX
ΗΧΕΙΑ ΔΑΝΙΑΣ

ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΓΙΑ 
ΑΠΑΙΤΗΤΙΚΟΥΣ

υ^Οχο

' Λς αΓο “ΤΟ
"Πιας



Κορυφή βλέπει οπμερο ο ΟΦΗ

ΝΑ ΣΥΝΕΧΙΣΤΟΥΝ 
ΟΙ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΕΣ 
ΣΥΓΚΛΗΣΗΣ 
ΔΙΑΣΚΕΨΗΣ ΓΙΑ ΤΟ 
ΚΥΠΡΙΑΚΟ

ΛΕΥΚΩΣΙΑ 6 (ΑΠΕ) 
Ο κυβερνητικός εκπρόσωπος κ.

Στην αίδουσα Θεοτοκόπουλος

ΘΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΙ ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ
ΤΟ ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Χθές Σήμερα Αϋριο^,

Η ΗΛΙΟΛΟΥΣΤΗ χθεσινό υέρα βοήθησε ώστε πολλοί Ηρακλει­
ώτες να κατέβουν στο Λιμόν, για,τη γιορτή του Αγίου Νίκολά-

ΜΙΑ μεγάλη νίκη που θα συν- 
δυασθεί με μια ωραία εμφάνιση 
θα επιδιώξει ο ΟΦΗ σήμερα 
στο γήπεδό του κόντρα στην 
Λάρισα, σ’ ένα αναμφισβήτητα 
σημαντικό παιχνίδι. Το ηρα- 
κλειώτικο συγκρότημα θα επι­
διώξει τη νίκη για να μείνει 
ψηλά στον βαθμολογικό πίνα­
κα της Α' Εθνικής Κατηγο­
ρίας.

Η αισιοδοξία οπις τάξεις του 
ΟΦΗ είναι μεγάλη, αφού όλοι 
πιστεύουν ότι υπάρχει μεγάλο 
ενδεχόμενο να βρεθούν σήμερα 
στην πρώτη θέση της βαθμο­
λογίας εφ’ όσον φυσικά κερδί­
σουν και παράλληλα ευνοηθούν 
από τα αποτελέσματα των άλ­
λων πρωτοπόρων.

Βέβαια οι παίκτες του κ. 
Γκέραρντ θα προσπαθήσουν, 
εκτός από τη νίκη για τους 
δύο πολύτιμους βαθμούς, και

την όσο το δυνατό καλύτερη 
προσφορά θεάματος, ώστε να 
ικανοποιήσουν τους φιλάθλους 
τους που θα τους συμπαραστα­
θούν για άλλη μια φορά, μέσα 
σε αθλητικά πλαίσια.

Στη διάθεση του προπονητή
της ομάδας 
σκονται οι 
σφαιριστές: 

Χοσάδας,

κ. Γκέραρντ 6ρί-
παρακάτω ποδο-

Μητσέας, Βασι-
λείου, Ανδρεανίδης, Τσινός, 
Μιχαλίτσος, Παπαβασιλείου, 
Νιόπλιας, Ισης, Χαραλαμπί- 
δης, Τσίμπος, Σαμαράς, Καρ- 
γιώτης, Αθανασιάδης, Γκουλής, 
Βάδουλας.

Λόγω τραυματισμού αποκλεί­
στηκαν σι Βλαστός και Περ­
σίας.

Από το αντίθετο στρατόπεδο 
θα απουσιάζουν ο τιμωρημένος 
Τσιώλης και ο τραυματίας Ρόν- 
μπεργκ.

ΓΕΗ-Ποο. Καλαμάτας 
οήμερα το πρω ί οτο κλειστό

Με τον Ποσειδώνα Καλαμά­
τας αγωνίζεται σήμερα το πρωί 
στις 11 στο κλειστό γυμνα­
στήριο της πόλης μας η ΓΕΗ, 
στα πλαίσια του πρωταθλήμα­
τος Μπάσκετ του Επαρχιακού 
Ομίλου.

Σκοπός της ομάδας του κ. 
Τούλη είναι η νίκη για να ανέ­
βει πιο ψηλά στην βαθμολογία.

Διαιτητές θα είναι οι κ.κ. 
Γκανάς (Αθηνών) και Μ. Χαλ­
κιαδάκης (Ηρακλείου).

Αξίζει να σημειώσουμε ότι η 
ομάδα της Καλαμάτας βρίσκε­
ται στην 8η θέση της βαθμο­
λογίας με 5 βαθμούς. Έχει ό­
μως 3 αγώνες στο ενεργητικό 
της.

ΤΑ ΤΟΠIΚΑ

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ

Για το πρωτάθλημα Μπάσκετ 
Εφήβων Κρήτης θα γίνουν σή­
μερα οι εξής συναντήσεις:
• Δειλινά - Ηράκλειο, ώρα 

6 μ.μ. στο κλειστό γυμναστή­
ριο με διαιτητές τους κ.κ. Μαγ 
γανά και Σαχλαμπάνη.
9 Ηρόδοτο ς - ΟΦΗ, ώρα 7. 

30 μ.μ. στο κλειστό γυμναστή­
ριο με διαιτητές τους κ.κ. Ράλ- 
λη και Ευαγγελινό.

Φ Α.Ο. Λασιθίου - Λιβυκός, 
ώρα 1 1 μ.μ. με διαιτητές τους 
κ.κ. Χαλκιαδάκη και Κουρκου- 
νάκη.

Μικρό άλλη ένδιαφέροντο
• ΓΙΑ το Παιδικό πρωτάθλη 

μα ποδοσφαίρου που διοργανώ 
νει η ΕΠΣΗ 9α γίνουν σήμερα 
οι εξής συναντήσεις: Α' Ομιλος: 
Ηρακλής — Εθνικός γήπεδο ΠΟΑ 
ώρα 12. Β' Ομιλος: ΑΕΚ — Κε 
ραυνός γήπεδο ΑΕΚ ώρα 1. Γ 
Ομιλος: Αυγενική — ΟΦΗ γήπε 
δο Αυγενικής ώρ αΙΟ. Δαίδαλος 
— ΑΟΚΑ γήπεδο ΕΠΣΗ ώρα 3.

• ΣΗΜΕΡΑ θα έλθει στην πό 
λη μας ο υπεύθυνος προπονητής 
του αναπτυξιακού προγράμμα­
τος μπάσκετ Νοτίου Ελλάδας κ. 
Ν. Σισμανίδης.

• Ο ΑΟ Κρήτης με την συμπα 
ράσταση της MERCURY Α. Πα 
ναγιωτίδης διοργανώνει σήμερα 
αγώνα δεξιοτεχνίας αυτοκινήτων 
στο δρόμο του Λιμανιού κάτω 
από το ξενοδοχείο «Γαλήνη». 
στον αγώνα αυτό που είναι και 
ο τελευταίος του πρωταθλήμα­
τος Κρήτης θα λάβουν μέρος 23 
αθλητές.

• ΧΟΡΟΕΣΠΕΡΙΔΑ διοργανώ 
νει σήμερα το βράδυ στο κέν­
τρο «Πέταλο» ο Εργοτέλης.

• ΑΡΧΙΖΕΙ το άλλο Σαβιβατο 
κύριακο το πρωτάθλημα βόλλευ 
Γυναικών Ανατ. Κρήτης. Εξάλ­
λου για τον όμιλο Δ. Κρήτης θα 
παίξουν σήμερα Πανχανιακός -- 
Βενιζέλος στο κλειστό Χανιών 
στις 4 μ.μ. Για το πρωτάθλημα 
Ανδρών που ξεκίνησε χθες θα 
γίνουν σήμερα οι εξής συναντή 
σεις. Πανχανιακός — ΟΑΧ στο

Η πιθανή ΙΙάδα που θα πα­
ρατάξει ο προπονητής της ο­
μάδας κ. Γκμοχ είναι:

Πλίτσης, Παραφέστας, Κο- 
λομητρούσης, ί Μητσιμπονας, 
Γκαλίτσος, Βουτυρίτσας, Ζιώ- 
γας, Καραπιάλης, Άνταμτσικ, 
Ανδρεούδης, Βαλαώρας.

Διαιτητής θα είναι ο κ. Γε- 
ωργιάδης (Δράμας).

Αντώνης Παπουτσακης

Βοσκαρίδης δήλωσε ότι οι αντιρ 
ρήσεις ή επιφυλάξεις που συνάν 
τησε ο Γ.Γ. του ΟΗΕ κατά τις 
διαβουλεύσεις του σχετικά με 
την διεθνή διάσκεψη δεν θα πρέ 
πει να τερματίσουν τις προσπά 
θείες του προς την κατεύθυνση 
αυτή, αλλά αντίθετα πρόσθεσε, 
θα πρέπει να συνεχίσει τις προ­
σπάθειες για σύγκληση διεθνούς 
διάσκεψης.

2ε συνεδρίαση καλούνται τα. 
μέλη του Δημοτικού Σύμιβουλί 
ου την Τρίτη στις 8 το βράδυ 
άτην αίθουσα «Θεοτοκόπουλος» 
Τα θέματα πσυ θα συζητήσει 
το ΔΣ είναι τα παρακάτω.

— Ανσκόινώσειξ-— αιτήσεις 
— αναφορές.

— Συζήτηση επί του απολο 
γισμού του Λήμου .έτους 1984.:
— Εγκριση υπερωριακής έργα

σίας για τους πρακτικοΥράφους' 
' Σ'ίλιίόυ το έτος '

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ 
ΠΑΕ . ΟΦΗ

Σε απάντηση των δηλώσεων
της ΠΑΕ - ΑΕΚ, η ΠΑΕ . ΟΦΗ 

τταρακά-ανακοίνωσε χθες το: 
τω:

Η Δ)ση της ΠΑΕ - 
έκπληξη ενημερώθηκε

ΟΦΗ με 
για τις 
_ ΑΕΚ.δηλώσεις της ΠΑΕ 

Πράγματι είναι λυπηρό η ΠΑΕ
- ΑΕΚ να απασχολεί για άλλη 
μια φορά τις αρμόδιες Αρχές I 
έκδοσης δελτίων ποδοσφαιρι­
στών, αφού με λάθος της (αν | 
όχι από ημιμάθεια κανονισμών 
και Νόμων ζητά να αποκτήσει 
ποδοσφαιριστή άλλης ΠΑΕ, δί­
χως την εφαρμογή της ισχύου- 
σας Νομοθεσίας. Εμείς γιατί 
να λυπηθούμε αφού από την 
σύσταση του Ελληνικού Ποδο­
σφαίρου δεν έχομε απασχολή­
σει αρμόδιες επιτροπές για 
θέματα Δελτίων.

Μήπως η ΠΑΕ - ΑΕΚ πρέπει 
από δω και πέρα να ερωτά πα­
ράγοντες με πείρα για το πως 
γίνονται οι μετεγγραφές και έ­
τσι η Δ)σή της να αποφεύγει 
τα λάθη; Ή μήπως η Δ)σή της 
θέλει να κάνει μετεγγραφές 
μόνο στις εφημερίδες και οχι 
με Δελτία για να κερδίζει πό- 
ντους έναντι αυτών που την κα­
τηγορούν για: διοικητική κρίση; 
Μα προς θεού. Το θέμα ΕΣΤΕΡ 
ΧΑΖΥ ουδεμία σχέση έχει με 
το θέμα ΓΙΑΝΓΙΑΝΙΝ. Τα δύο

ΔΕΗΣΗ
ΣΤΟΝ ΤΑΦΟ
ΤΟΥ ΠΛΑΣΤΗΡΑ

ΑΘΗΝΑ 6 (ΑΠΕ) — 
Επιμνημόσυνη δέηση στον τά­
φο του Νικολάου Πλαστήρα πρα 
γματοποιήθηκε σήμερα.

Στην δέηση όπως ανακοινώθη 
κε από τη «Ν.Δ.» παρέστησαν οι 
'βουλευτές του κόμματος A. Α- 
ναγνωστόπουλος και Δ. Σιουφας 
καθώς και ο πρώην υπουργός Στ. 
Αλαμανης.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΟΡΤΗΣ 
ΑΓΙΑΣ ΑΝΝΑΣ

Την Τρίτη 9 Δεκεμβρίου πα­
νηγυρίζει ο Ιερός Ναός Αγίας Αν 
νας Ηρακλείου στη θέση Παλιά 
Γέφυρα Πατελλών.

Δευτέρα 8 Δεκεμβρίου
Ώρα 5,30 το βράδυ Μέγας Ε­

σπερινός πρσεξάρχοντος του 
πανοσ. Πρωτσσυγγέλου της Ιε- 
ράς Αρχιεπισκοπής Κρήτης κ. Νε 
κταρίου Παπαδάικη.

Τρίτη 9 Δεκεμβρίου
Ώρα 7 το πρωί. Όρθρος. θεία 

Λειτουργία. Ξυλόγηση των Αρ­
των.

Παρακαλούνται οι ευσεβείς 
χριστιανοί, να παραστούν.

Από την Επιτροπή του Ναού

του Δημοτικού 
1987.

— Αίτηση, 
τών από την 
του Δήιμου για

θίγοΙμένών ιδιω 
εσεαλλοτ ρινοχτη 

δημιουργία του
Νέου Δημοτικού Νεκροταφείου 

— ΑΥάλυσει COMHPOST (
Πειραματικού ΙΠρογράμρατος α 
πορρίιμμάτων Ηρακλίεΐου.

■— Ανάθεση της εργασίας η-; 
χογραφήσιεως, Ιαποίμάγνητοφω 
νήσύως κλιπ των πρακτικών- 
τόυ Δηιμοτικού Συμβουλίου για 
το έτος 1987. ■

— Έγκριση δαπανών έτους 
1,984 από το δικαίωμα του κ. 
Δημάρχου.

— Καταστροφή και εκποίη 
ση αχρήστων υλικών.

— Τοποθέτηση περιπτέρου 
της Μαρίας Διακάκη.

— Ορισμός εκπροσώπου του 
Δήμου στο Διοικ. Σ)λιο tow 
θεραπευτηρίου Χρονιών παθήσε 
ων παιδιών Ηρακλείου.

— Εξέταση αιτήσεως Μιχ 
Σταγάκη, κατοίκου Ηρακλείου.

— Ψήφιση διάθεσης πίστω 
σης για την προμήθεια ήλεκτρο 
νικού υπολογιστή για την Βικε 
λαια Δημοτική Βιβλιοθήκη.

—Ψήφιση πίστωσης για πλη 
ρωμή κρατήσεων- ΕΤΕΜ.

— Ειξέταση αιτήσεως συλλο 
γου ίεπισκευαστών ελαστικών 
(Βουλκανιζατέρ)

ι— Εξέταση αιτήσεως. του 
Ζαχαρία Σχιζάκπ.

— Λήψη: αποφάσεως επι του 
αριθμ. 83 πρακτικού της Επιτ

ου. Αρκετοί μάλιστα πήραν μέρος στη δεξίωση που παρέθεσε ο 
Κεντρικός Λιμενάρχης κ. Φουρτούνας. Στο κλισέ.ό Γ.Γ.Α. κ. Δη- 
μήτρης Σαρρής με τον κ. Λιμενάρχη, στη χθεσινή δεξίωση.

(PHOTO EXPRESS, Λιοντάρια, τηλ. 289283)

_ Ασίφώλιση της Δημοτικής - ροπής Πολεοδόμικής και Οικισ 
Βίικελαϊας Βιβλιοθήκης για το τικής Ανάπτυξης του Δημοτ. 
έτος 1987. j Σ)λιου.

I — Παιράκράτηση ποσού σύμ
_  ψήφιση Κανονισμού Διοί φωνα με την αριθμ. 20)1985 

κησης Λειτουργίας και Διαιχειρι: πράξη προσκυριώσίεως, ρυμοτο- 
σης του Δ ΚΑΠΗ Ηρακλείου. I ίμιας στην' οδό (Παλιαιολόγσυ

ΚΑΡΤΕΣ της UNICEF θα πωλούνται σήμερα στη Λότζια, στη 
διάρκεια εκδήλωσης που διοργανώνει η ομάδα Γυναικών Ηρακλεί 
ου σε συνεργασία με τη Γιούνισεφ Αθηνών και το Δήμο της πό 
λης -μας.

ΜΙΑ νέα στήλη με τίτλο «Στα... ψιθυριστά» εγκαινίασε πριν με 
ρικές μέρες η τοπική συνάδελφος «Η Δράσις». Η στήλη φιλοξενεί 
κυρίως πολιτικοκοινωνικά σχόλια.

— Εγκριση. Ιου Συγκριτικού ■ 
και 1ου. ΠΚΝΤΜ του έργου;
«ΤΙεζοδροιμήσεις 
(βελτιώσεις — 
Μπιζανιρυ».

και αισθητικές 
(Ιεζιχίρόμηση

και Δ. Λαγίου.
— Παράχιωρηση, ή όχι Δη 

ιμοτ χώρου στο Αγροκήπιο Ο 
ΑΣΗ προς το Κυνηγετικό Συλ 
λαγό Ηραικλιειίου.

— Προσθή'κπ τιψίϊάνου (Ηύ
λου) σε: δυο μικρά απορρίμματα 
φόρα αυτ)τα του Λήμου.

— Αίτηση της Αννας Χας 
Δημ. Λεμίπιδάκη περί συμ 
ίμιβασίμοϋ (και πληρωμής δαπα 
νών, ύστερά -από παραίτηση: εν 
δίκιων μέσων για υπόθεση ρυ­
μοτομίας. -

κλειστό Χανιών στις 6,30 μ.μ, 
Σητειακός — ΠΕΗ στο γήπεδο Ση 
τείας στις 3 μ.μ. Στο παιδικό θα 
παίξουν Αθλεση — Γιούχτας στο 
κλειστό της πόλης μας στις 2 
μ.μ. και Σητειακός — ΓΕΗ στο 
γήπεδο Σητείας στις 12,30. Για 
το πρωτάθλημα Κορασίδων θα 
παίξει σήμερα στις 11 το πρωί 
στο Ρέθυμνο το Αρκάδι με τον 
Κύδων.

® ΕΛΕΥΘΕΡΗ θα είναι η είσο 
δος για τους φοιτητές - σπουδα 
στές και για τους μαθητές στον 
ποδοσφ. αγώνα της Τετάρτης 
μεταξύ της Ολυμπιακής ομάδας 
της χώρας μας με την αντίστοι 
χη της Κύπρου που θα γίνει 
στο γήπεδο της ΕΠΣΗ.

• ΧΘΕΣ στάλθηκε στα γρα­
φεία της ΠΑΕΌΦΗ από τον Γ.Γ. 
της ΕΠΟ κ. Π. Αλαμάρα τηλεγρά 
φημα για τον ποδοσφαιρικό α­
γώνα της ερχόμενης Τετάρτης με 
ταξύ της Ολυμπιακής ομάδας της 
χώρας μας και της αντίστοιχης 
της Κύπρου στο οποίο τονίζον 
ται τα παρακάτω:

Να δόθεί το γήπεδο του ΟΦΗ 
την Δευτέρα στις 2,45 μ.μ. για 
προπόνηση της Ελληνικής σμά 
δας και την Τρίτη την ίδια ώρα 
για προπόνηση της Κυπριακής ο­
μάδας. Ο αγώνας θα αρχίσει στις 
2,45 μ.μ. την Τετάρτη.

® ΤΟΝ σημερινό αγώνα ΟΦΗ 
— Λάρισας θα παρακολουθήσει 
ο Ομοσπονδιακός προπονητής κ. 
Πετρίτσης.

συμβόλαια καμιά σχέση δεν έ­
χουν και αυτό αποδεικνύεται 
από την γνωστή ομόφωνη από­
φαση της 9μελούς επιτροπής. 
Αλλοίμονο αν δεν· μπορούμε να 
στηριχθούμε 'στους διαφανείς 
και ξεκάθαρους Ελληνικούς Νό 
μους και για κάθε κακώς εν- 
νοοΰμενο συμ<((έρο μας, απα­
σχολούμε διεθνείς Ομοσπονδί­
ες, για να ερμηνεύσουν τους 
Νόμους μας.

ΠΡΟΚΗΈΥΞΗ
ΘΕΣΕ ΩΣ ΑΒΙΕΓΕΡΟΥ 

ΙΕΡΟΨΑΛΤΟΥ 
(ΛΑΜΠΑΛΑΡΙΟΥ) _

Ο Ιερός Ναός Αγίου Δημητ 
ρίου (Λιμένος) Ηράκλειου ενδι 
σφέρεται να πρασλάβει αριστε 
ρό ιεροψάλτη; (Λαμπαδαριο) 
και καλεί αυτούς που ενδιαφέρο
νται να επικοινωνήσουν 
πληροφορίες με τα εξής 
φωνα 1283866 ή 255763.

Ηράκλειο 6—ι12ί—ι1986 
Το Εκκλησ. Συμβούλιο 
Ναού.

για : 
τηλέ

του

4— 3

ΣΩΜΑΤΕΙΟ. ΕΡΓΑΤ) ΤΩΝ 
ΕΠΙΠΛΟΥ
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Η Εθνική Έραοιτεχνική
ΜΕ τον Μινώταυρο στα Χα­

νιά μάχεται σήμερα ο ΠΟΑ για το 
πρωτάθλημα Εθν. Ερασιτεχνικής 
Κατηγορίας.

Από την ομάδα τού Ατσαλέ­
νιου θα απουσιάσουν ο τραύμα 
τίας Ματθαίου και οι τιμωρημέ 
ναι Κοκόσης και Μιχελουδάκης. 
Στόχος της ομάδας του ΠΟΑ εί 
ναι να πάρει ένα θετικό αποτέλε 
σμα για να ανέβει πιο ψηλά στη 
βαθμολογία.

Πούλμαν θα ξεκινήσει το πρωί 
στις 10 από το Ζαχ)στείο του

Βρίυρβος-Ηρόδοτος 1Ί
ΑΘΗΝΑ (Του ανταποκριτού 

μας Μαν. Βλαχάκη) —
ΠΟΛΥ καλός ο Ηρόδοτος καθ' 

όλη την διάρκεια του παιχνιδιού 
πήρε ισοπαλία (1—1) χθες στην 
Αθήνα με την ομάδα του θριάμ 
βου, για το πρωτάθλημα της Γ' 
Εθνικής Κατηγορίας.

Η ομάδα του κ. Ναλμπάντη έ­
παιξε πειθαρχημένα, είχε κινητι­
κότητα, έχασε πολλές ευκαιρίες 
και γενικά αδικείται από το σκορ

Το σκορ άνοιξε στο 56' ο Ηρό 
δοτος με δυνατό σουτ του Πρω 
τογεράκη από το σημείο του πέ 
ναλτυ. Είχε προηγηθεί συρτή 
σέντρα του Κουτσάκη.

Στο 78’ μετά από μια κόντρα 
που έγινε στην περιοχή του Χα 
νιωτάκη ο διαιτητής έδωσε έμ-

κ. Γεωργιάδη (Λ. Ιωνίας) για να 
μεταφέρει τους φιλάθλους που 
θέλουν να ακολουθήσουν την ο­
μάδα.

ΧΟΛΑΡΓΟΣ - ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ
Αναχωρεί αεροπορικώς σήμε­

ρα το πρωί για την Αθήνα η ομά 
δα του Ποσειδώνα για να αντί 
μετωπίσει τον Χολαργό το από 
γεύμα. Πρόβλημα στην ομάδα 
του κ. Βλάχου είναι η έλλειψη ε­
πιθετικών που για διάφορους λό 
γους έχουν αποκλειστεί από την 
αποστολή.

Τύ τοπικά πρωταθλήματα
ΓΙΑ το τοπικό πρωτάθλημα Α' 

και Β' Κατηγορίας θα γίνουν σή 
μέρα οι εξής συναντήσεις:

Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Κυριακή

ΑΕΚ — ΑνΟεστίων, γήπεδο 
ΑΕΚ, ώρα 3 μ,μ. διαιτητής ο 
κ. Παπανδρέου, επόπτες οι κ.κ. 
Ξαγοραράκης και Χουρσανίδης.

Μαραθώνας — Τύλισσος, γή 
πεδο Καλεσσίων, ώρα 10 π.ι, 
διαιτητής ο κ. Τερεζάκης επόπ­
τες οι κ.κ. Παπουτσής και Πα 
γωμενάκης.

Μινωική — Δειλινά, γήπε 
δο ΠΟΑ, ώρα 10 πμ διαιτητής 
ο κ. Κουκουλάκης επόπτες οι 
κ.κ. Τσβερναράκης και Καζαν

ΠΑΝΟΜ — ΠΟΑΛ, γήπεδο 
Μαλλιών, ώρα 3μ.μ., διαιτητής 
ο κ. Κωνιωτάκης, επόπτες οι 
,κ.κ. Κοκκινάκης και Α Ακουμι 
ανάκης.

Εθνικός — Γιούκτας, γήπεδο 
ΠΟΑ, ώρα 3μ.μ. διαιτητής ο κ. 
Ιωαννίδης και επόπτες οι κ.κ. 
Στεφανάκης και Σεραφειμΐδης.

Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
ΑΟ Καμινίων — Ραϋκος, γή 

πεδο ΕΕΟΗ, διαιτητής ο κ. Πα 
λτατζίδης, επόπτες οι κ.κ. Μα 
ράκης και Βλαχάκης.

θύελλα — Ατρόμητος, γήπε

Αστέρας — Αλμυρός, γήπε­
δο Μυρτιάς, ώρα 3μ.μ. διαιτη 
τής ο κ. Μαστορίδης, επόπτες 
οι κ.κ. Καφετζάκης και Βιτώ 
ρος.

Κόρακας — ΕΓΟΗ, γήπεδο 
Μοιρών, ώρα 3 μ.μ. διαιτητής 
ο κ. Φουκάκης, επόπτες οι κ.κ. 
Παγωιμενάκης Μαι Παπουτσής.

Ριομανός — ΑΟΤ, γήπεδο Ε 
ληάς, ώρα. 3μ.α. διαιτητής και 
επόπτες εκτός Ηρακλείου.

δο ΕΠΣΗ, διαιτητής ο κ. Τσαί 
νης επόπτες οι κ.κ. Φουκάκης 
και Σπυριδάκης.

ΟΙ αγώνες του Σαββάτου θ α 
ρχϊσουν στις 3μ.μ. και της Κυ 
ριακής στις ΙΟπ.υ.

ΠΑΟΚ — Μοίρες, γήπεδο 
Καλβσσίων, διαιτητής ο κ. Κα 
βροχωριανός, επόπτες σι κ.κ. 
Μερκουλϊδης και Μαράκης.

Δωριέας — ΟΦΑΜ' ,'ήπεδο 
Καστελλίου, διαιτητής ο κ. Κ. 
Ακουμιανάκης, επόπτες οι κ κ. 
Βασιλειάδης και Νταναλάκης.

ΟΙ αγώνες θα αρχίσουν (Β' κα 
τηγορία) στις 10 το πρωί.

Προς: όλους τους συν)λφους 
Συνάδελφοι,

Σας καλούμε σε ετήσια τακτι 
κή Γεν. Συνέλευση του σωματεί 
ου, που θα γίνει στις 8-12-86 αύ 
ριο Δευτέρα και ώρα 6 μ.μ. στο 
Εργατικό Κέντρο Ηρακλείου με 
θέματα:

1) Οικονομικός απολογισμός 
1986.

2) Προ'υ'πολογισμός 1987.
3) Συζήτηση πάνω σε προιβλή 

ματα του κλάδου.
Παρακαλούμε όλοι οι συνάδελ

μέσο φάουλ. Ο Τζανετάκης έδω < 
σε στον Παγκαλί'δη και αυτός με 
ίδυνατό σουτ έστειλε τη μπάλλα 
στο «Γ» του Χανιωτάκη.

Ευκαιρία μεγάλη έχασε στο 43’ 
ο Ηρόδοτος όταν κεφαλιά του 
Νιόπλια απέκρουσε θαυμάσια ο 
θηραίος. *

Από τον Ηρόδοτο οι παίκτες 
του οποίου έπαιξαν όλοι πολύ 
καλά, ξεχώρισαν οι Μανιός, Πρω 
τογεράκης και Καμίτσης.

Καλή ήταν η. διαιτησία του κ. 
Λεφάκη που έδειξε κίτρινη κάρτα 
στον Τσιράκο.

Ηρόδοτος: Χανιωτάκης Βορ- 
γιάς Ασλάνης Μανιός Πατεμτζής 
Τσιράκος Φουστανάκης (89' Απο 
στσλάκης) Πρωτογεράκης Νιό- 
πλιας Κουτσάκης Καμίτσης.

φοι να είστε παρόντες την 
πάνω μέρα και ώρα.

Ηράκλειο 27-11-86 
Με συναδ. χαιρετισμούς 

Η Διοίκηση

Νίκη-ανοοα ζιπο
□ήμερα ο Εργοτέλης

Με την πρωτοπόρο στην βα­
θμολογία Ρόδο αγωνίζεται σή­
μερα το πρωί στις 11 στο γή­
πεδό του ο Εργοτέλης, στα 
πλαίσια του Πρωταθλήματος 
της Γ' Εθνικής Κατηγορίας.

Η ομάδα του κ. Μανωλακάκη 
προετοιμάστηκε όλη την εβδο­
μάδα με εντατικό ρυθμό και 
αισιόδοξε! για ένα θετικό απο­
τέλεσμα, που είναι μόνο η νί­
κη. Από τον αγώνα θα απου­
σιάσουν οι τιμωρημένοι Συντι- 
χάκης, Καρατζάς και Πασσάς.

Φραγκιαδάκης, Μπόλος, Πετρά 
κης I και II, Μαμάκας, Δού­
κας, Καρέλλης, Γιαλαμάς, Κε- 
«ράκης, Σπ ιθάκης, Αντωνόπου- 
λος, Χατζηπαναγιώτου, Μερτα
ράκης, Κορωνάκης.

Για το σημερινό 
Γ ι άννη ς Π ετ ράκης 
«Πιστεύω ότι θα

παιχνίδι ο 
μας είπε: 
κερδίσουμε

και θα ξεφύγουμε έτσι οστό το 
σερί των φετινών αποτυχιών 
μας. Για να γίνει όμως αυτό 
πρέπει να παίξουμε πειθαρχη- 
μένα».

Θέση στην 11ά8α διεκδικούν 
οι παρακάτω ποδοσφαιριστές:

Χαλκιαδάκης, Πατηνιώτης,

Διαιτητής της συνάντησης 
θα είναι ο κ. Μποροθήλας (Αρ­
καδίας).

ΑΛΛΑΓΗ ΑΡΙΘΜΟΥ ΤΗΛΕΦΩΝΩΝ :
Η Ένωση Γεωργικών Συν)σμών Ηρακλείου, α- 

νακοινώνει στους συναλλασσόμενους ότι, από ; 
τη Δευτέρα 8 Δεκέμβρη, αλλάζουν οι αρι­
θμοί τηλεφώνων των Κεντρικών Γραφείων στη 
Λεωφ. 62 Μαρτύρων 146 και τοποθετούνται συ- \ 
νόπτικές γραμμές, με τους παρακάτω αριθμούς:

254-502 και 254603 )
Ηράκλειο 1-12-1986

Από την Ενωση Γεωργικών Συν)σμών Ηρακλείου. ।

^^^^,^^^^^^^Ι,,,^^ΛΛ***».*****®***^»-**·^****1**·*^****^·**··**·

ΕΚΠΛΗΞΗ
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΦΙΛΟΥΣ TOY VIDEO CLUB

Με κάθε βιντεοκασέτα, παίρνετε 1 κουπόνι 
ΔΩΡΟ, για την κλήρωση δώρων:

1ος τυχερός: 1 ραδιοκασετόφωνο
2ος τυχερός: 1 γουόκμαν
3ος τυχερός: 5 βιντεοκασέτες HG άγραφες 

3 ωρών.

VIDEO CLUB «OASIS»
Σορβόλου 9 και Επτάνησου γωνία

(Ρομαντική Γωνιά)

(Πίσω από το Σούπερ - Μάρκετ «ΚΑΣΤΡΟ»)

— Έγκριση διαφόρων δαπα 
νών δηιμοσίων σχέσεω\’.

— Εγκριση αγοράς πινάκων 
ζωγραφικής.

— Έγκριση ποσού για τις α 
νάγκες των προγραμμάτων μα 
ζίκαύ Ιλαικοΰ Αθλητισμού.

■—· Εγγραφή και ψήφιση δια 
ιθ^ως νέων πιστώσεων των έ 
'ργων τσίιιμεντόστριώσει.ς οδών; 
ιβειλτιώίσεις εξωίΡίαΚ7μ01 κοινοχ­
ρήστων χώρων.

—· Εφαρμογή του σχεδίου πό 
λης σε ανώνυμο δρόμο παρά 
τη Λ®ωφ. Ικάρου.

— Εξέταση αιτήσεως της 
Φωτεινής Χας Ανδρέου Κουν 
δουρου.

πιο

— Διάθεσή συμπληρωματικής 
πίστωσης για την κατασκευή εκ 
θετηριων στη Βσιλική Λ.γ. 
Μάρκου.

■— Εξέταση αιτήσεως του Η 
λια Γ. Τσενέ για αγορά βίβλί 
ων.

— Γνωμοδότησή για τον κα-) 
ιθαριίσμό των κλάδων (ΠΕ,ΤΕ 
και ΔΕ) από τόυς οποίους οι 
ταικτιικίοϊ υπάλληλοι θα κριθούν 
για την κατάληψη θέσεων προ 
ισταυίένων στις Λ)<νσεις, τα 
Τμήματά και τις Υπηρεσίες τόυ 
Δήμου που προβλέπανται στον 
ισχύοντα Οργανισμό Εσωτερι 
κίης Υπηρεσίας του Δήμου.

175.000 ΑΜΕΡΙΚΗ!!!!
10 ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΕΣ ΗΜΕΡΕΣ με: 

ΟΡΛΑΝΤΟ — ΝΤΙΣΝΕ Γ — ΕΚΠΟΤ — ΑΚΡΩΤΗΡΙΟ ΚΑ- 
ΝΑΒΕΡΑΛ — ΜΑΊ ΑΜΙ (κρουαζιέρα στις Μπαχάμες) με η­
μιδιατροφή και μαζί με την κρουαζιέρα και τις εισόδους: 

ΝΤΙΣΝΕΊ’ — ΕΚΠΟΤ — ΚΑΝΑΒΕΡΑΛ. Όλα πληρωμένα.
Αναχώρηση 21 Δεκεμβρίου.

RENAISSANCE TRAVEL
ΚΩΝ. ΜΑΝΩΛΙΔΑΚΗΣ

Τηλ. 221022

ΑΠΟ τις τελευταίες παραστάσεις του έργου «Εμιγκρέδες» του 
Σλαβομίρ Μρόζερ που παρουσιάζεται στα «Καφέ θέατρο» είναι 
η σημερινή. Σύντομα θα ανέβει καινούργιο έργο από το διευθυν 
τή του «Καφέ θέατρου» κ. Γ. Αντώνάκη. Περισσότερα σε λίγες 
μέρες.

ΧΟΡΟΕΣΠΕΡΙΔΑ διορνανώνουν την ερχόμενη Πέμπτη 11 Δε­
κεμβρίου οι σπουδαστές του Δ’ και Εί εξαμ. της Σχολής ΣΤΕΓ (Τε 
χνολόγων Γεωπονίας) του ΤΕΙ στο κέντρο «Ζαμάνια».

ΜΕ επιτυχία συνεχίζονται οι δραστηριότητες (αθλητικές, πο­
λιτιστικές) που διορνανώνουν οι σπουδαστές του Ε εξαμ. της Σχο 
λής ΣΔΟ του ΤΕΙ της πόλης μας στα πλαίσια του μαθήματος Δη 
μοσίων Σχέσεων.
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ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΤΗΣ ΈΛΛΑΔΟΣΑε

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

ΘΕΡΜΟΠΟΜΠΟΙ ΝΟΡΒΗΓΙΑΣ

• Οικονομία στην κατανάλωση.
• Ηλεκτρονικός θερμοστάτης χώρου.
• Κομψό στην εμφάνιση.
• Ειδική κατασκευή (με καρδιά) από αλουμίνιο για να 

μην ξηραίνει την ατμόσφαιρα.
• 5 ΧΡΟΝΙΑ ΓΡΑΦΤΗ ΕΓΓΥΗΣΗ.

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ
ΓΙΑΝΝΗΣ ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ

Αμαλθείας 5 (Πάροδος 1821) 
Τηλ. 241-241, Ηράκλειο

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

7-12-86

Ν. Υόρκης 136,945 142,535
Δ. Γερμανίας 68,647 71,449
Γ αλλίας 20,955 21,811
Αγγλίας 195,637 203,623
Ελβετίας 82,281 85,639
Ολλανδίας 60,289 62,770
Ιταλίας 100 μ. 9,818 10,222
Δανίας 18,067 19,222
Αυστρίας 9,681 10,080
Σουηδίας 19,657 20,466
Νορβηγίας 18.000 18,741

Το Συγκρότημα Ηρακλείου Κρήτης του OTE, προκηρύσσει α­
νοικτό διαγωνισμό με το σύστημα της ελεύθερης συμπλήρωσης 
ανοικτού τιμολογίου (με κατ' αποκοπή τιμές), σύμφωνα με τις 
διατάξεις του άρθρου 4 παράγρ. 4δ του Ν. 1418)84 και του άρ­
θρου 9 του ΠΔ 609)85 για την ανάδειξη μειοδότου εκτέλεσης 
εργασιών κατασκευής τυποποιημένου οικίσκου Τε.κ. στα Κάτω 
ΚαστΒλλιανά Μονοφατσίου Ν. Ηρακλείου, δαπάνης κατά τη μελέ 
τη 9.373.540 δρχ. (οικοδομικών 8.397.340 δρχ. και Ηλεκτρσμη- 
χανολογικών 976.200 δρχ.). Το έργο χρηματοδοτείται από τον 
Ο.Τ.Ε.

Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί την 19 Δεκεμβρίου 1986 ημέρα Πα 
ρασκευή και ώρα 12,30 μ.μ.. (ώρα λήξης επίδοσης προσφορών) 
στα Γραφεία του Συγκροτήματος Ηρακλείου οδός Παπαλεξάν- 
δρου 16, 2ος όροφος, γραφείο 5.

Στο διαγωνισμό γίνονται δεκτές εργοληπτικές επιχειρήσεις και 
Κοινοπραξίες εργοληπτικών επιχειρήσεων που είναι εγγεγραμμέ-
νες στο Μ.Ε.Ε.Π. A’, Β' και Γ' τάξεως για έργα οικοδομικά 
Α' ή Β' Γ' τάξεως για έργα πλεκτρομηχανολογικά καθώς και 
γολάβοι κάτοχοι σε ισχύ παλαιών εργοληπτικών πτυχίων με 
αντίστοιχες πιο πάνω τάξεις που κατατάσσονται αυτοδίκαια

και
«ρ- 
τις

στο
Μ.Ε.Ε.Π. (Αρθρο 16 παρ. 9 του Ν. 1418)84), με τις προ’υ’ποθέ 
σεις που αναφέρονται στη διακήρυξη δημοπρασίας. Ακόμη γίνον­
ται δεκτές στο διαγωνισμό και κοινοπραξίες μεταξύ εργοληπτι­
κών επιχειρήσεων εγγεγραμμένων στο Μ.Ε.Ε.Π. τάξης A, Β, Γ’ για 
έργα οικοδομικά και επιχειρήσεων εγγεγραμμένων στα Νομαρχια­
κά Μητρώα για έργα Η)Μ.

Τα τεύχη της μελέτης διανέμονται στα πιο πάνω γραφεία του 
Ο.Τ.Ε. τις εργάσιμες ώρες σε εξουσιοδοτημένους εκπροσώπους 
μέχρι τρεις (3) ημέρες πριν από τον διαγωνισμό.

Εγγύηση συμμετοχής 2ο)ο του προϋπολογισμού, δηλ. 187.470 
δρχ. Η εγγυητική επιστολή θα απευθύνεται στον Ο.Τ.Ε.

Ηράκλειο 26-11-1986

ΟΔΗΓΕΙ ΤΟΝ ΚΟΣΜΟ ΣΤΗΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΤΩΝ ΕΛΑΣΤΙΚΩΝ
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Ηράκλειο Κρήτης, Τηλ.: 251.595, 251.681


